


2021 Sl e 9s] ZAFAT 2021-03

deA TA7s AXEAL AT
A3} KA1

2022. 01






.

0,
H

= =
=

BIA=Z A
7d

=

o

17, <) A
1€

O
fis

ZA}

3

A
&l

]

20223

}‘

<]

=7 54171

=

T Shel =943

RIA

AR AQ(LALALD)

]

7

o)

o a7

!



A 1%,

ZAF 78

AL 24 A % 5 2
1. A} #)7 2
2. A} B4 2

A2d 2AF AA 2 R
1. 2AF AA

2. ZA U

3. oHA 54

4. A5 A U

(S O \C G

Al 27}
XA A3 Q ok
1. a9l wizn A 8

2. dl&A 2y oA 10

A 3%+

=4} A3} 24

A1Ad o< =5FH A 12

1. @A ZAEsdH 12



S I L

@A 294 1899
2= dAe A
AL T4 B
AYA 74 BF
HAAEE AT Ao
79 949 % A$8F

=7 ) 2 =% A%

A2d desA Y 28X

e

3 Za

FI
ui °"‘

a1

]_

=}

Y e

L

"|.

degds FHA/A7] dHE SR

deds FHA/A7] dHE SR

deds FHA/A7] dHE SR

7FJ AL o)+

E7I4 AL o)+

219 WS 73t deds 32 718 FE
=2718#

ez}

<HEE> HdEA

14
16
34
39
45
52
63

(s
(s
78
79
30
81
82
33
39

97



¥6] €A B oAF

®7] 18 FH

¥8] AFFA 29 A

¥9] TAME A

¥10] =534

H11] AIZHA A8 o7
¥12] 2522 Sd 714

¥14] 22713t Ak oF-
¥15] Alekd <277

¥18] A& 2= 7Fs 9%
£19] A& 22 7153 o)%-
¥20] 45 A7 44

¥21] A7 E HH A=

(-t

¥16] Ak 717t vkE/73A o5
¥17] Ak 717+ 7AXN/A7 7VFsA

Ol B~ W DN

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31



=5

l=H l=H l=H l=H l=H l=H l=H l=H l=H l=H l=H l=H

1 A

] A ﬂﬂ A% 8 Ad
27] A= AFAR 74 BT I
A2 17197 74 25 4%

28]
29] A A 22 7k 9%
30] TA3HA &&= ol
31] TA8A && ol4r
32] 73 o]+
] o
34]
35]
36]
37]
38]

) o5 2 T

28 ¥ AAY B oI

44]

45] 7€ LA —T_Lé.“—kﬂ_%“—
46] dFY HT I=E AT
47] @FY Hd 2= A7
48] A4 &5

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55



=3
g

¥49] T2 <A Y deds #H A%
¥50] Hlodleds TN &

5
#52] HdedES T 7Y T4 £ ¥
53] deds Y 79 FF

¥54] AedES T 7Y ¥H R F
#55] @S TR T B 2 ¥
¥56] =F AlF A

E57] =F AF ARl digt o]

#58] =F BAH FH AF

59] =% FH] U

¥60] =5 FH]

¥61] =7 FH| FESA 42 ol

iAis
R
wiO
2L Hob
oo o
M 2

B 2A(A
@) 2A(A
LRI
£66] AFF =F Hdv/A9HB
£67] w=Fojd vhae] 4

)
)

A2
=
<
=

5o
g X
s it
SO
oo o
i

[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[

TY 75
¥51] vldegdss T3 T B L Hd
]; u

#68] =F A A TG F2 - AAH 2

%691 =T A F23 BB - A3 2

%70] AERE H2/A71d NP Eng Bax
¥71] A&RE A2/dA7)d U £oud B
¥72] AEBE H2/A71d B £Hu A1 At

T

f

56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
(s
78
79



o — N ™ <t L0 © o~ (e 6] (@)} (e) —
o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 (@)} (@)}
oF
o
ol
of
o — o
R T o R
)
T pn o g P o B =

—_—

ﬂ
Mo o W W o (N
B I ™

dldlleOOOdldl

P I 1 Y B I |

NN MR RRNNNR
e NNN TP FTNN G
T T T T 4949 4qYT T4
I A S S R A
T DD o oo o oo &I o
mﬂwulululaﬁ%%%%%%
oF Nomom o A A A oo A
~ m H H W T T T T HHT
5 9 B F B2 e B 25 5 9
D~ D~ D~ D~ D~ D~ D>~ O o 0o 0 o0
o o s o o o o B o

L T e T L L IS D S

92
93
94
95

—_— — p—

——  — —

—_ e @ @— @o—

—_ e e



M

Ay oA
Are] o
1§ 9o

AVA £ B4
FAME A9

M

M

M

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
o g g g g g g g g g g g g g g g g g g g 13&3 o g o

_ e e e e e

M

rl

H

w

é ot
=

ﬂ
>

A %
=
[¢)

9 7P

M

7k
of 5
10] 22713t Ak A&

11] Ak <=717

12] Al 717t ¥kE/73A B

13] A%k 717t 782/3% 7V

14] A& 22 7Fs A%

15] A% 22 71sd o)

16] = AF 4 € AF ¥44E B 5
17] BAAFAA=

18] =

19] &5 AH8 A

0] Al F5

1 BdA s 95 4 d

22] HZ 4FYET 74 EF AF

23] HZ 1147 13 &% A%

24] FAA A 2= 7Fs A%

oo
Y
>

H OH M
ot
=
B

M

L e

M



M

25] TR = o]

[ T T T T T T e T T T T T T T T T TR TR T T}
o g g g g g g g g g nﬂg&o‘iuﬂ o g g g g g g g g g g

ﬂ

flo

A

ol

2

e

2

i

Jo

2

e

4
8
o
o
ey
N
=
S
A

S SN
S B2
o U
oo
2 yE ol
_lE l">’ O‘ﬂ
A N
i)
offt
o,
ndh

H

34] 25 JA| 9H
35] 25 A4 2%l

36] o5 T A% HEL

M

M

M
w
o
N
e
e
D)
)
rl
4
L
-

M oM
> W
= 2 %
me e e
o N N
e o
)
i MMy
el
o
> e
T

M

zd gAY &P Ba 4%

=
13] MAERE BY FY FF

[ e N Y
Y N T ~
N2 2B S
r 2 2 =
T G
>, “‘%’ ﬁ

Ot 1
E o g o
l" Ol'm tllo
o g o

> =

S 4

o 2

1 of,

e L

o et

YA

>

S 4

ins

4
N~
o
kr
T
>,
_Ll)i
re
ot
iy
=
<
s
Jo

37
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
50
51
52
53
54
55
56
57
58
60
61
63
64



M
&
3
—ll

I
e
b
-l i
MN  onl
u:

M

3

—ll

)
;I I

S R
ooE 2
Ty
sl
mOPoEHN
Mo 2 =
R
ol
o,

oz M
%_u

M
(S
(@]
e

=3O d ulHEe] FA

A A Fa7 I
deds Ha/A71d s
deds Ha/A71d s
deds Ha/A71d s
7FA AL ol
B7FI AL ol
F=Z1}H9 ¥
F=Z1H9 ¥
F=Z1}H9 ¥
deds FHA/A7IZ AT FAAH
deds HA/A7IZ A BAH
deds HA/A7IZ A BAH
deds FHA/A7IZ A BAH
FAZ1H19 BY 7|7 deg
219 WUy 77 deg
deds HA/A7IZ AT BAH

&
o
3
| S

M
(9]
o
g‘é
e
U U

427

M
(9]
©
e

S
ko
0% o

H
(o)}
—_
—

M
(@]
DO
e

M
»
w
e

M

(@)}
>
e

&
18 18 18
Al
o
2
oy
ik
offt
A
g
re
N
Y,
et

o)
o1
e
O

M
(@]
(@]
e

ol

&
o
N
| S

>

4
(@)}
X
ofr
al o2

oo

4
()]
2
2
mn‘.

SN
[N
=
j& j&
g
R 2
N N

o,

u |

P
al

[ T T T T T T e T T T T T T T T T TR TR T T}
o g g g g g g g g g g nﬂg‘iuﬂ o g g g g g g g g g
(e}

ﬂ
[\\©]
e

e
1
%
o

1 W9
7k QA

o,

u U

2

o,

u U

Pya e ol

65
66
67
68
69
70
73
74
75
(s
78
79
30
81
82
33
84
85
36
87
38
39
90
91



[2873] d&ds FAH/A7=
[2™74] d&&F FHa/A7|=
[2875] d&eds FAH/A7=

o
oL
o
2

o
z
o
2

o
z
o
2

DR )

A< =

&= FF7

e =

&4 F 39

&4 SR 22 o

92
93
95






1.

O

O

Al

24} w7

22H9E AVE A9, AdAls) 5 BrhEow <l
WA= AR JEE 9483t £ Q= ®HEy|se F
ol 91718 AVIE ZeldA Bl ST BES = AVl 94 FAS Ay, =

= ¢} =
5 EE Aol o)F AHgdhe Aadele] TAAE £l e

24 24} 44 2 UE

2} 47
24 e oA BES e d&dloln, @R e LA AT 2l
£ Bga 2AE ANF

T U8
=] o2l
A Ve — sl slol A AlEst BB F 35,240
— Z2E U A} g F38E el
xET % 2,500 (et 7le, g2E U 394 1,900 + BAE 9] $HAF 6007)
TR ox) 95% A &FF<=ollA £ 1.96%p
ZA} i TZ3lE AEAES S83 2epl/mnkd A
ZA} 717F 2021 1149 229 ~ 2021 12¢¥ 219




2. ZAF W&

alo

N

N
22!

5 A% ol 9 UE o

P
=

ezt A7E A7), ol

)

o

A

%
N~

4 7

1

s

]

nHA] 7

H

o

F0) ZA) 5

ko3
T

-
<

)

A g

3|
Al

=2

B

SR R I I L O

<
T

TH] 9] o,

<
T

H]) ‘_‘t

=
RUS

&
a7

jpze]

el
ol

ﬂu.o

Ga

0




>

olo

T ARIE(8) H (%)
ZAA) 2,500 100.0
=i (1,105) 44.2
44 (1,395) 55.8
20tH (305) 12.2
30th (704) 28.2
40tH (713) 28.5
50t o]% (778) 31.1
A (739) 29.6
FE=d (537) 21.5
Hl = (1,224) 49.0
sl o)t (122) 4.9
4 o) e 4dA] 1]Th) (233) 9.3
tisk(4dA] o) (1,017) 40.7
IR (1,128) 45.1
bty (617) 24.7
A1zt (439) 17.6
A= (428) 17.1
A4 (87) 3.5
s J= 78 (119) 4.8
ot (345) 13.8
AE (260) 10.4
Ul ol (142) 5.7
71t (63) 2.5
59wk (433) 17.3
5 ol 100w (529) 21.2
109 o] 154 wRt (465) 18.6
154 o) 201 v (346) 13.8
20 o) 25 m)wt (324) 13.0
2511 ol (403) 16.1
o (2,262) 90.5
ol (238) 9.5
o3 (874) 35.0
7N (1,626) 65.0




O &5 F=2d S AF 5L oot 25,
(4] s 3= S92 A% S : H(%)]
S Al &3 Al a5 §AE 78 2 dE ot de TlE
A (2,500) 617(24.7) 439(17.6) 428(17.1) 87(35) 119(4.8) 345(13.8) 260(10.4) 142(5.7) 63(2.5)
A W (1,105) 262(23.7) 137(12.4) 225(20.4) 43(39) 33(34) 181(164) 117(10.6) 74(6.7) 28(2.5)
o4 (1,395) 355(25.4) 302(21.6) 203(14.6) 44(3.2) 81(5.8) 164(11.8) 143(10.3) 68(4.9) 35(2.5)
20t (305)  28(9.2) 70(230) 56(184) 17(56) 22(7.2) 40(131) 38(125) 20(6.6) 14(4.6)
3% 30th (704) | 74(10.5) 164(23.3) 145(20.6) 30(4.3) 39(55) 109(155) 77(10.9) 45(64) 21(3.0)
40tH (713) 113(15.8) 118(165) 143(20.1) 32(4.5) 37(5.2) 121(17.0) 87(122) 48(6.7) 14(2.0)
50t o) (778) 402(51.7) 87(11.2) 84(10.8) 8(10) 21(27) 75(96) 58(75) 29(37) 14(1.8)
A (739) 138(18.7) 130(17.6) 167(22.6) 50(6.8) 47(64) 114(154) 46(62) 37(5.0) 10(14)
;E e (537) 138(25.7) 98(18.2) 112(20.9) 22(41) 21(39) 71(132) 37(69) 22(4.1) 16(3.0)
HIFEH (1,224) 341(27.9) 211(17.2) 149(12.2) 15(1.2) 51(4.2) 160(13.1) 177(14.5) 83(6.8) 37(3.0)
AL ofs) (122) 30(246) 10(82) 33(27.0) 5(41) 4(33) 13(107) 17(139) 6(49)  4(3.3)
2z | WA v (233) 58(249) 17(7.3) 64(275) 17(7.3) 521 29(124) 18(7.7) 19(82) 6(26)
S| gisadal o) (1L,017) 289(28.4) 137(13.5) 206(20.3) 41(40)  26(26) 116(114) 103(10.1) 69(68) 30(2.9)
gkl (1,128) 240(21.3) 275(24.4) 125(11.1) 24(2.1) 84(74) 187(16:6) 122(10.8) 48(4.3) 23(2.0)
() (2,500) 617(15.7) 439(12.2) 428(14.1) 87(11.6) 119(14.6) 345(16.4) 260(15.4) 142(11.8) 63(11.1.)
54 mgk (433)  99(22.9) 91(2L.0) 84(194) 20(4.6) 19(44) 35(81) 28(65) 33(7.6) 24(55)
59 ol 104 Ik | (529) 130(24.6) 119(22.5) 77(14.6) 22(4.2) 25(4.7) 67(12.7) 4891) 32(6.0) 9(1.7)
fﬁ 104 0P 15 ugk | (465) 102(219) 78(168) 82(17.6) 16(34) 23(49) 69(148) 52(112) 3269 11(24)
. 153 oPd 20 Wk | (346)  75(21.7) 61(17.6) 68(19.7) 14(4.0) 12(35) 51(14.7) 46(13.3) 14(4.0) 5(1.4)
20 opd 25 A WRE | (324)  84(25.9) 45(139) 44(136) 8(25) 18(56) 52(160) 48(14.8) 18(56) 7(22)
259 o (403) [127(315) 45(11.2) 73(181) 7(L7) 22(55) 71(17.6) 33(94) 13(32) 7(L7)
%% o]l (2,262) 582(25.7) 401(17.7) 395(17.5) 74(3.3) 104(46) 294(13.0) 248(11.0) 120(5.3) 44(1.9)
Zi o9 (238)  35(14.7) 38(160) 33(139) 13(55) 15(63) 51(214) 12(50) 229.2) 19(80)
sz | U (874) | 87(10.0) 114(13.0) 195(22.3) 33(38) 59(6.8) 169(19.3) 145(16.6) 58(6.6) 14(1.6)
T | 7l (1,626) 530(32.6) 325(20.0) 233(14.3) 54(33) 60(37) 176(10.8) 115(7.1) 84(5.2) 49(3.0)
4. Atw A2 UH
O 8% AEs A4S, duyd, Z9H-E Sste] Aed dHolHE FAAg ZE199

SPSS(Statistical Package for the Social Science), MS—Excel T 2138 o]&3}o] EH
g g

ad Coding/Punching Lgg ad Data Processing

Data Cleaning

\S a0 22 9 g2Uige)
st 22 gz U AR A







A 2




HAEL 82.8%01™ HHYAY 26.2%% AFYU oA U=}ty

i

O @A YFLEARY TEEL 62.1%0H 1 FAME F&4L
T JFTEAY 57.7%7F ALA, 42.3%7F AAR ng&Ho] glow AdA &
222l 21.5%7F At Ao s e,

O NzkAl Age Heolo] A3 H|Fo] 58.0%% T How Holo] A3 79 36.2%7}F

FFo| 2RALE FUE + Ada $9.

1} 14

O A 717re] ME/AANELS Auk oAl 61.2%°]H Yo%
e Aoz st

- SR7|HE AEA FIHEE SL27)E GsA @2 AgS P, A urE/

AAo g 3g AF CFHEAXA ngHY] o 71.7%+ A& L2 e HoR

O da229] 42.0%7F EHAFAALZ Hgitom 1 FoAE FHAGALE A &Eo]
23.5%% 7t =5 HAF 7 29 Ht 1,095.829dol H A Fo| g

1

oN

o8 ‘EQl ALn7F 58.3%= 7Y =A UEE
1

o

= % 59.1%7F B AGA} v, HiF
L 61.3942 7lHgta S
[e3]
=

29.

20.

8.5
3.8 166 131 15.1

43 I - 43 =
39 ; . 38
1.70.9 . 08
o ki moll 080304
Q

g AZHA| ASA  dAo et 2EA Fe/EATA JE




O 7 & Ax 4 A7 S A9ad d3/3%6 wel/F3/4FA4/718 d=
S FE dAE 7, 2 9 dAE uin AU og Eo. GAIA/ABA/LdDGAE 4
=8Eo] oFo] 4 oy AtEla 3048 olstE A A f9 Fad)
a2 9 A7 A|ZHA AEA AR wE YA FF/EARA 71et

o HIF WA
BFE 9= AT ARVAY e 2/ /54l Z/al /e
TH dAe 203.10 35.00 3,858.28 141.86 13.88 (28.82%) 120.88
vl &g-F 149.48 38.58 (1,500.00%) 82.29 15.18 (20.00%) 88.28
d=dds (87.56%) (43.30%) (3,950.00%) 45.59 (22.71%) (8.00%) 37.47

L. BIFH AR/ A AR

O A wAJAE 50.3% = AL dFd Bt 74 de& o 74 &5 s oA
e Aol 15.2%% H 1/ME $gde 74 FF5e & Fo= YEd

O 74 &5 ofF= AWARA, ‘dedse AF'o] F+2 Y wH G4 HEE
offZE U A TE §lS A ZokAl, AAA oARTE AT FE VERE.

O TATY AF Zoke ‘deds B AF 0] 77.8%2 134 &L AT dv] o
w AR R o AT A(57.8%), AAARTE AZA(63.3%)2 75 o=
LR

O €9+ 71 &A5L 203.22vk¢9 02 YeEpvy H 74 52 30.877M€L

]_

o 50.704) 28 ZAA a9l
131 AojA’ ‘=% oA7FAES HUY] f&l’, ddo]l =4
S 3 [e]

wREF T A, TlEe] "ol A, gAHATe] AFHE AV 5] o
2 weF Al AR e Pt 61.5145 943

O @A 28.5%7F w=Fo BAA FvE st gdom v PR ‘HRIAF, ‘o,
A, AFA B3, UiAE, Bedt £87 5ol 2 AF H. odd =F Fr
el 23.1%7F SR At W AFEA £ & drh BepA, e a50w
AF7F floIA =5 Fu7E Sk Rehve SHE we ¥4
— B9, =50 BAA #HE SA Rebe olfr® FH Tl floi vk A vy

O 98¢ =F Ha Fofoz RR7|E 275.00¢, /MA7IE 160.004S Soatn] 4
AAGu e BRIIF 392.60He, JHQ1VIE 225 10k o2 Q147

O FF =3 vkele] FA= 72.8%7F #Rlo2 d4dr tfow i, wea 5
o w9, =FU A A I e RE AAA A, ARSI o RE A Al ooty
gt Ad/e s, dAe EAE Tt odd



O degds HAL/A7d g &R Bade ol 88.6%7F A28t K HE
2 An 8 olYg AAR A 2 ETVE Wk HlTo] 38.0%% 7MY =S (FHA
A= Q] AdsHA Xg 7o g B SHE 28.7%9).

G5 degds /A7) e ERd 1Y A= 64.8%011 AAE £ FH
238, ‘HAHAA de F B0l T8 7Y Al ol fd

ol 7HE ==
dege FA/A7I= QAT BAA &4 THE FEV| A AAN(74.2%), A
R (41.4%)Z, ARt AFER odgd®l ad1d vt

59 7131 4(50.0%)E F2 93
) &S FekA erobAl’, e o
AP F=01E HaEE A, (TEAYToR AN &4 HE
Z KeN

HAF 5 QoA dedE AL/AV|E BFEa AAH £de] AAA






1. dA FA S5
7F HAY AR
O HAEL 82.8%0°]1 30—40t], A& AFA, sty ZAAN A E3 =& HAF 1.

[Z231] HY oA

21T, FASIE A IFY SOF U2 ZHo= (AZF O[F TS o Ho[ USLIR
cC A

[Base: AA[(N=2,500) / T¢l: %]

= 0f
oL
[Z5] FY IR : H(%)]
A4S o oS
A (2500) 2069(82.8) 431(17.2)
A ki (1105) 926(83.8) 179(16.2)
o= o} A (1395) 1143(81.9) 252(18.1)
20t)] (305) 254(83.3) 51(16.7)
=E 30t)] (704) 603(85.7)1) 101(14.3)
40t (713) 628(88.1) 85(11.9)
50t o)A+ (778) 584(75.1) 194(24.9)
Az A= (739) 627(84.8) 112(15.2)
x| =4 (537) 449(83.6) 88(16.4)
B HZ4== (1224) 993(81.1) 231(18.9)
_ g8l olsk | (122) 87(71.3) 35(28.7)
T | giekadA] mEh | (233) 187(80.3) 46(19.7)
g4 | gisk(4dA] o4 (1017) 833(81.9) 184(18.1)
ekl (1128) 962(85.3) 166(14.7)
3t (617) 446(72.3) 171(27.7)
Azt (439) 367(83.6) . 72(16.4)
A (428) 366(85.5) 62(14.5)
S w414 (87) 76(87.4) 11(12.6)
s g (119) 110(92.4) 9(7.6)
° ol (345) | 298(86.4) 47(13.6)
s (260) 231(88.8) 29(11.2)
el o< (142) 119(83.8) 23(16.2)
7|e} (63) 56(88.9) 7(11.1)
&5 =k (874) 778(89.0) 96(11.0)
iy 7?1 (1626) 1291(79.4) 335(20.6)
D g Ao eu FA(%)7 B oA oo ¥ Ao &9 HAR(olE )

12



U dxtE] Bf ofF

O dAl nAGA = Y old 48 BF&E2 26.2%°1H T, 404, od=dA o
% FAdolA Aoz =4 YEd.

[232] Urbe] WG of

E1-1-1. Bl AL Y=Y SoF T2 B AT, I[(FEE 7R ARSHIR
[Base: lelwr(N 431) / ©21 %]
73.8
u O
O}LIQ
[36] DAk B IR [99] : (%))

A4 o ol
ZA (431) 113(26.2) 318(73.8)
A i (179) 52(29.1) 127(70.9)
°F o34 (252) 61(24.2) 191(75.8)
20tH (51) 14(27.5) 37(72.5)
- 30tH (101) 25(24.8) 76(75.2)
v 40tH (85) 38(44.7) 47(55.3)
50t o (194) 36(18.6) 158(81.4)
A7 e (112) 26(23.2) 86(76.8)
Qo | T (88) 24(27.3) 64(72.7)
B e (231) 63(27.3) 168(72.7)
g8l ok | (35) 8(22.9) 27(77.1)
HE | HSH4dA wwh)  (46) 12(26.1) 34(73.9)
sk | igk(4dA] oAb (184) 48(26.1) 136(73.9)
gkl (166) 45(27.1) 121(72.9)
=%t (171) 29(17.0) 142(83.0)
A1zt (72) 15(20.8) _ 57(79.2)
A= (62) 19(30.6) 43(69.4)
e A (11) 4(36.4) 7(63.6)
e & (9) 3(33.3) 6(66.7)
o £t 47) | 18(38.3) 29(61.7)
s (29) 12(41.4) 17(58.6)
Ul ol (23) 9(39.1) 14(60.9)
7|} (7) 4(57.1) 3(42.9)
3= o3z (96) 33(34.4) 63(65.6)
T 7Hl (335) 80(23.9) 255(76.1)
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N

bz

£
O A 9 dAge vz dFT2A(62.1%)7F v AdFZA(37.9%)
e & HFS Boln E3] oA, 20-30, A& AFANA =A e
(23] 28 &

=

=2-1. oAl £l LAR2o|M Flste] REWElE FAYUN?

[Base: 2[&AHN=2,182) / T2l %]

= AT =24

HYF22=2t
373
[27] & FeA[H9) : B(%)]
A4 ol F=EA} H|FZ 22t

A (2182) 1356(62.1) 826(37.9)
A K (978) 578(59.1) 400(40.9)
°= o} A (1204) 778(64.6) 426(35.4)
20t (263) 218(81.3) 50(18.7)
i 30tH (628) 420(66.9) 208(33.1)
ve 40t (666) 412(61.9) 254(38.1)
50t o) (620) 306(49.4) 314(50.6)
7z A& (653) 426(65.2) 227(34.8)
Q9 Sl (473) 287(60.7) 186(39.3)
- v (1056) 643(60.9) 413(39.1)
sl o]gk | (95) 51(53.7) 44(46.3)
& | disk4dA] e | (199) 115(57.8) 84(42.2)
& | thek(4dA] o) | (881) 546(62.0) 335(38.0)
Bl (1007) 644(64.0) 363(36.0)
=%t (475) 259(54.5) 216(45.5)
Azt (382) 241(63.1) : 141(36.9)
A= (385) 241(62.6) 144(37.4)
o A4 (80) 60(75.0) 20(25.0)
o 74 (113) 77(68.1) 36(31.9)
° 2ot (316) | 209(66.1) 107(33.9)
A (243) 147(60.5) 96(39.5)
el o)< (128) 80(62.5) 48(37.5)
7|} (60) 42(70.0) 18(30.0)
45 3% (811) 391(48.2) 420(51.8)
5 7HQ1 (1371) 965(70.4) 406(29.6)
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D ARIAl 29 W

O At Al ¢ wale ‘Bol 227 57.6%% 71 =om tpsow ‘8T
FEIFS AR, VS A &9 59 4.

[1%4] ARIAl 9

)\
12
=2-1-1. Hote| A = UOo|Lt AtHAel 2FHAI2 CHE S ofC|of sHE&iL7t?
[Base: HIJZZEZHN=826) / =2 %]

=0l =4 At =Y NEF Fa7ES AR =g &

[38] AFAl &9 B[S - ()]

H 1 A

e T i LR
A (826) 476(57.6) 166(20.1) 122(14.8) 62(7.5)
29 w4 (400)  236(59.0) 84(21.0) 46(11.5) 34(8.5)
°= 4 (426) 240(56.3) 82(19.2) 76(17.8) 28(6.6)
20t (50) 27(54.0) 11(22.0) 9(18.0) 3(6.0)
o 30t (208) 139(66.8) 44(21.2) 20(9.6) 5(2.4)
=0 40ty (254) 148(58.3) 53(20.9) 29(11.4) 24(9.4)
500 o] (314) 162(51.6) 58(18.5) 64(20.4) 30(9.6)
7z e (227)  138(60.8) 46(20.3) 27(11.9) 16(7.0)
;q;‘ e (186) 117(62.9) 36(19.4) 22(11.8) 11(5.9)
K HlF=H (413) 221(53.5) 84(20.3) 73(17.7) 35(8.5)
'Sl olsk | (44) 22(50.0) 3(18.2) 8(18.2) 6(13.6)
2HE i 4dA meh | (84) 45(53.6) 17(20.2) 18(21.4) 4(4.8)
sk | thsk(4dA] o)) | (335) 204(60.9) 64(19.1) 46(13.7) 21(6.3)
ekl (363) 205(56.5) 77(21.2) 50(13.8) 31(8.5)
=t (216) 121(56.0) 18(8.3) 62(28.7) 15(6.9)
A2t (141) | 104(73.8) 14(9.9) 14(9.9) 9(6.4)
A (144) 74(51.4) 45(31.3) 16(11.1) 9(6.3)
e A4 (20) 11(55.0) 7(35.0) 2(10.0) 0(0.0)
;; 78 (36) 15(41.7) 13(36.1) 4(11.1) 4(11.1)
- &9} (107) | 64(59.8) 23(21.5) 9(8.4) 11(10.3)
A= (96) 52(54.2) 30(31.3) 7(7.3) 7(7.3)
o< (48) 23(47.9) 12(25.0) 7(14.6) 6(12.5)
7|e} (18) 12(66.7) 4(22.2) 1(5.6) 1(5.6)
&5 3% (420) 212(50.5) 134(31.9) 35(8.3) 39(9.3)
T N (406) 264(65.0) 32(7.9) 87(21.4) 23(5.7)
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3. QlgERd A A

7. FAE A

Ok->

=0
=

[2%95] Ak A19)

AVE AR YFEA61.9)° 7HE wA YEUY dEom dAE, deA T

=2-2. A FE LA2(0M2 SAMY A

61.9

Chs & oft/oll sigaiuzt?

30.

5

[Base: a2=2A

F(N=1,356) / ©2|: %]

J:5
I
483 olA13 °z3
[39] EAMF A9 : H(%)]

AHIS F83 DRE 43
A (1356) 840(61.9) 414(30.5) 102(7.5)

PElE b (578) 373(64.5) 157(27.2) 48(8.3)
°= o34 (778) 467(60.0) 257(33.0) 54(6.9)
20tH (218) 114(52.3) 82(37.6) 22(10.1)

o 30tH (420) 249(59.3) 134(31.9) 37(8.8)
bl 40TH (412) 274(66.5) 116(28.2) 22(5.3)
500 o (306) 203(66.3) 82(26.8) 21(6.9)

7z A& (426) 243(57.0) 140(32.9) 43(10.1)
Qo1 S (287) 167(58.2) 97(33.8) 23(8.0)
- LRl (643) 430(66.9) 177(27.5) 36(5.6)
sl ok | (51) 31(60.8) 11(21.6) 9(17.6)

AZ | gg4dA veh | (115) 61(53.0) 38(33.0) 16(13.9)
g | dish4dA] o) | (546) 344(63.0) 161(29.5) 41(7.5)
gkl (644) 404(62.7) 204(31.7) 36(5.6)

et (259) 171(66.0) 70(27.0) 18(6.9)

A1zt (241) 137(56.8) 90(37.3) 14(5.8)

A= (241) 110(45.6) 99(41.1) 32(13.3)

= A (60) 39(65.0) 15(25.0) 6(10.0)
il T8 (77) 42(54.5) 33(42.9) 2(2.6)
° 2o} (209) 145(69.4) 46(22.0) 18(8.6)
s (147) 95(64.6) 44(29.9) 8(5.4)

ool (80) 64(80.0) 12(15.0) 4(5.0)

7|} (42) 37(88.1) 5(11.9) 0(0.0)

IS o3z (391) 242(61.9) 123(31.5) 26(6.6)
T 7Hl (965) 598(62.0) 291(30.2) 76(7.9)
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.

O dA dArg ol e A2 el AlZhAl 42.
O oA, 30t, A &/FE=F

—

Z136]

5 H

-

%

%, ALA 57.7%= JE.
=

3
SR, AHAT/FE A2 FAA AR B Fo] 53

S
= .

2-3.

Ho

el

Al Tzl Lar2lo|Mel 2FAIZE dEli=E Tk S OLlof sHERiL 7t

[Base: AFE2AHN=1,356) / TH2l: %l

5777 m A ZEA|
|
[Z10] 253 : H(%)]
A AIZHA AdA|

A (1356) 574(42.3) 782(57.7)
Aqi W (578) 216(37.4) 362(62.6)
°= o1 (778) 358(46.0) 420(54.0)
20t (218) 87(39.9) 131(60.1)
i 30tH (420) 187(44.5) 233(55.5)
e 40t (412) 169(41.0) 243(59.0)
50t o) (306) 131(42.8) 175(57.2)
Rz A= (426) 203(47.7) 223(52.3)
e F=A (287) 129(44.9) 158(55.1)
K H4=AH (643) 242(37.6) 401(62.4)
sl ofgk | (51) 20(39.2) 31(60.8)
HAZ sk 4dA veh | (115) 47(40.9) 68(59.1)
& | thsk(4dA] o) | (546) 195(35.7) 351(64.3)
g (644) 312(48.4) 332(51.6)
e} (259) 111(42.9) 148(57.1)
Azt (241) 108(44.8) , 133(55.2)
A= (241) 117(48.5) 124(51.5)
S A4 (60) 13(21.7) 47(78.3)
el g (77) 43(55.8) 34(44.2)
° ¢t (209) | 92(44.0) 117(56.0)
A5 (147) 65(44.2) 82(55.8)
= = (80) 17(21.3) 63(78.8)
7|} (42) 8(19.0) 34(81.0)
45 o3 (391) 184(47.1) 207(52.9)
T 7Sl (965) 390(40.4) 575(59.6)

17




58.0%°1™ 20-30d], N&/F=HA, AZ/F&/th

[Base: A|ZHAH| 2R2HN=574) / =2l %]

m L7 At

L7t gt Z10] OfLICE

42.0

[F11] ARHA Ade o729 - (%))

A5 U7t fgick U7} 943k Aol oht}

A (574) 333(58.0) 241(42.0)

A i (216) 119(55.1) 97(44.9)
° o} A (358) 214(59.8) 144(40.2)
20tH (87) 62(71.3) 25(28.7)

o 30t (187) 120(64.2) 67(35.8)
v 40tH (169) 76(45.0) 93(55.0)
50th o) (131) 75(57.3) 56(42.7)

e A& (203) 129(63.5) 74(36.5)
Q9 =g (129) 80(62.0) 49(38.0)
K H|EH (242) 124(51.2) 118(48.8)
sl ok | (20) 15(75.0) 5(25.0)

A EAdA mRb) | (47) 33(70.2) 14(29.8)
sk | sk 4dA] o) | (195) 127(65.1) 68(34.9)
ekl (312) 158(50.6) 154(49.4)

=%t (111) 65(58.6) 46(41.4)

A1zt (108) 69(63.9) _ 39(36.1)

A= (117) 69(59.0) 48(41.0)

S A4 (13) 6(46.2) 7(53.8)
il 78 (43) 26(60.5) 17(39.5)
o £of 92) | 49(53.3) 43(46.7)
A5 (65) 32(49.2) 33(50.8)

= = (17) 11(64.7) 6(35.3)

7|ek (8) 6(75.0) 2(25.0)

g5 3% (184) 105(57.1) 79(42.9)
T 7Nl (390) 228(58.5) 162(41.5)
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(il
ZEAZE ZU 5L 36.2%0)1 E3] oA, 500 o)A, ol A

ke

S
.

2232 73t ABCHA B A(OIN 22 A Sele 20| JHSHALR
[Base: At 2RAHN=574) / THl: %]

63.8 m 7hsotot
=/Fsotct
[F12] 2FAR Zd) 7FsAR[E9] © H(%)]

Al ettt i

2 (574) 208(36.2) 366(63.8)

jene w4 (216) 67(31.0) 149(69.0)
°= o34 (358) 141(39.4) 217(60.6)
20tH (87) 30(34.5) 57(65.5)

o 30t (187) 71(38.0) 116(62.0)
Il 40th (169) 48(28.4) 121(71.6)
50th o) (131) 59(45.0) 72(55.0)

e A& (203) 64(31.5) 139(68.5)
e S (129) 57(44.2) 72(55.8)
B H 4= (242) 87(36.0) 155(64.0)
sl ok | (20) 11(55.0) 9(45.0)

HZ | sk 4dA wwh) | (47) 21(44.7) 26(55.3)
sk | sk 4dA] o) | (195) 73(37.4) 122(62.6)
gkl (312) 103(33.0) 209(67.0)

=%t (111) 46(41.4) 65(58.6)

A2t (108) 28(25.9) | 80(74.1)

A= (117) 47(40.2) 70(59.8)

o= A4 (13) 2(15.4) 11(84.6)
e 74 (43) 16(37.2) 27(62.8)
o £of 92) | 31(33.7) 61(66.3)
s (65) 27(41.5) 38(58.5)

Rl ol (17) 6(35.3) 11(64.7)

7|} (8) 5(62.5) 3(37.5)

g5 3% (184) 60(32.6) 124(67.4)
& 742l (390) 148(37.9) 242(62.1)
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ah ArE] o5
O QEerA F AFA NFL 215%00v 53 WA, FAA/SANE//E F2A

= e,

[ZH9] A o

22-4. Fshks oAl FE LRReloM F2olyL 7
[Base: YA 2=2HN=1,104) / ©<l: %]

78.5
" HTA
B 272

[F13] A7) IR [H9) : H(%)]
AR A4 H A4
A (1104) 237(21.5) 867(78.5)
Jene =i (475) 118(24.8) 357(75.2)
°= Sk (629) 119(18.9) 510(81.1)
20t (175) 31(17.7) 144(82.3)
o 30tH (332) 77(23.2) 255(76.8)
ve 40t (344) 76(22.1) 268(77.9)
50t o (253) 53(20.9) 200(79.1)
= A& (326) 71(21.8) 255(78.2)
Q9 et (231) 53(22.9) 178(77.1)
K H==A (547) 113(20.7) 434(79.3)
sl ok | (40) 9(22.5) 31(77.5)
HZE | thek4dA mwh | (92) 18(19.6) 74(80.4)
g | dish4dA] o) | (465) 110(23.7) 355(76.3)
gkl (507) 100(19.7) 407(80.3)
=%t (209) 44(21.1) 165(78.9)
Azt (200) 40(20.0) . 160(80.0)
A= (187) 32(17.1) 155(82.9)
s A4 (52) 18(34.6) 34(65.4)
il T8 (57) 6(10.5) 51(89.5)
° &2t (161) | 33(20.5) 128(79.5)
A (128) 24(18.8) 104(81.3)
ool (72) 24(33.3) 48(66.7)
7|} (38) 16(42.1) 22(57.9)
LISt 3% (318) 65(20.4) 253(79.6)
i il (786) 172(21.9) 614(78.1)
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Hh, Z27|7F AlF o7
O QgeEA F 2RI Ad WFL 565%1H 53 43} 200, MFED 7

FAp, BN AR EAE A2 FARNA B e

[Z2310] T=2713F Aok o %

[B2-5. Fot= A YR[EoM YS AR O Z=2A7FS FsiAESUR
[Base: YSFE2AHN=1,356) / TH2l: %l

[3E14] S=713E Ak R[] © HE(%)]

AR <2713+ A3t <2713k A Tk
A (1356) 766(56.5) 590(43.5)
23 W (578) 310(53.6) 268(46.4)
°= o} A (778) 456(58.6) 322(41.4)
20TH (218) 128(58.7) 90(41.3)
o 30tH (420) 225(53.6) 195(46.4)
=° 40TH (412) 238(57.8) 174(42.2)
50t o) (306) 175(57.2) 131(42.8)
7z A= (426) 221(51.9) 205(48.1)
Q9 = (287) 158(55.1) 129(44.9)
- v (643) 387(60.2) 256(39.8)
sl osk | (51) 20(39.2) 31(60.8)
HAZ | gE4dA veh) | (115) 58(50.4) 57(49.6)
sk | gigk(4dA] oAb | (546) 313(57.3) 233(42.7)
gkl (644) 375(58.2) 269(41.8)
=%t (259) 153(59.1) 106(40.9)
A1zt (241) 147(61.0) . 94(39.0)
A= (241) 124(51.5) 117(48.5)
e A4 (60) 28(46.7) 32(53.3)
e T4 (77) 46(59.7) 31(40.3)
T Lot (209) | 112(53.6) 97(46.4)
s (147) 91(61.9) 56(38.1)
Rl ol (80) 44(55.0) 36(45.0)
7€k (42) 21(50.0) 21(50.0)
45 3% (391) 220(56.3) 171(43.7)
T 7121 (965) 546(56.6) 419(43.4)
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Ab AYH 2277

O du=zare 2272 B 24.22704 =2 24, 500 o4, w3/&et/thd ez lA

AUH oz =o Hel,

["11] Alekd 227)%k
22-5-1. Sl2l & Yzf2lollM AlorEl 227(2h2 Aot U7
[Base: Z=7|¢t Egt AHN=735) / T2l %]

B 24.2270E

30.3
25.7
7.9
- 3.0
[ ]
1 0|2k 1H~24 08 2E~5EH 0B 5E~10E 0|0 10 0|4}

[315] Aok Z=2717HES : H(%)]

AR A b bl

A 1@ mwk 109 o HA(NE)

u|qk kil kil

A (735) | 243(33.1) 223(30.3) 189(25.7) 58(7.9)  22(3.0) 24.22

3 R (292)  77(26.4) 94(32.2) 84(28.8) 27(9.2)  10(3.4) 26.39
°= 4 (443) 1166(37.5) 129(29.1) 105(23.7) 31(7.0)  12(2.7) 22.75
20t (128)  57(44.5) 41(32.0) 28(21.9) 2(1.6) 0(0.0) 15.30

o 30t (221)  79(35.7) 67(30.3) 52(235) 18(8.1)  5(2.3) 23.22
=0 40t (219)  68(31.1) 64(29.2) 58(26.5) 20(9.1)  9(4.1) 25.86
50th o) (167) | 39(23.4) 51(30.5) 51(30.5) 18(10.8) 8(4.8) 29.80

7z 3 (214)  77(36.0) 69(32.2) 43(20.1) 17(7.9)  8(3.7) 2332
;q;; =4 (153)  56(36.6) 45(29.4) 40(26.1) 10(6.5)  2(1.3) 21.27

K H|4= =4 (368) 110(29.9) 109(29.6) 106(28.8) 31(8.4)  12(3.3) 25.94
asshw o3k | (19) | 7(36.8)  6(31.6)  3(15.8)  3(15.8)  0(0.0) 22.05
FHE | sk 4adA e | (56) | 26(46.4)  16(28.6)  9(16.1)  4(7.1) 1(1.8) 20.15
sk | thsk(4ydA] oAb | (302) 102(33.8) 90(29.8) 79(26.2)  22(7.3) 9(3.0) 23.69

ekl (358) 108(30.2) 111(31.0) 98(27.4) 29(8.1) 12(3.4) 25.41

=gt (144)  37(25.7) 41(28.5) 48(33.3) 15(10.4)  3(2.1) 26.35

A1zt (143) | 57(39.9) 41(28.7) 34(23.8) 6(4.2)  5(3.5) 21.78

A= (122)  60(49.2) 33(27.0) 23(18.9) 5(4.1) 1(0.8) 16.94

S A4 (28)  9(32.1)  6(21.4) 10(35.7)  2(7.1) 1(3.6) 25.25
e & (45)  20(44.4) 14(31.1) 9(20.0)  2(4.4) 0(0.0) 16.95
° 2o} (107) | 16(15.0) 32(29.9) 36(33.6) 14(13.1) 9(8.4) 35.72
s (86) ' 31(36.0) 36(41.9) 11(12.8)  6(7.0) 2(2.3) 21.47

tdde (41) | 9(22.0) 15(36.6) 10(24.4) 6(14.6) 1(2.4) 27.61

7|e} (19) | 4(21.1) 5(26.3)  8(42.1)  2(10.5) 0(0.0) 26.88

o5 3% (212)  64(30.2) 75(35.4) 49(23.1) 18(8.5)  6(2.8) 24.62

T N (523) 179(34.2) 148(28.3) 140(26.8) 40(7.6)  16(3.1) 24.06

22




of. A% 717k uHE/74A of 1
O Ak 7]17F WHE/ZBAFEL 61.2%0]H 400 o]Ae] mHA#EZ H|F
=9, F&/24/AE H2 FAA oo G4 gE fQooA 53

A AFA, B9

v
Il 1| TRAOILE gke 25 AZE A 7HsAHN=766) / T2l %]

Mo
V\)
U‘!
N
el
22
2
_10
r_u
rlo
i
Sz
o
AlEs
i
o
> St =

[Base :LEAI{ ggt 2

A A0l 2 F0[ct
38.8

[3£16] AleF 717 WHE/7820 o 5-[e9] : 8(%)]

AR HH/ 7841 5] STt A Alke] Hgolok

A (766) 469(61.2) 297(38.8)
A i (310) 192(61.9) 118(38.1)
°= o]4 (456) 277(60.7) 179(39.3)
20tH (128) 58(45.3) 70(54.7)

- 30tH (225) 136(60.4) 89(39.6)
ve 40ty (238) 158(66.4) 80(33.6)
50t) o) (175) 117(66.9) 58(33.1)

7z A& (221) 122(55.2) 99(44.8)
Q9 s (158) 92(58.2) 66(41.8)
B v (387) 255(65.9) 132(34.1)
sl osk | (20) 10(50.0) 10(50.0)

AE gg4dA vh  (58) 31(53.4) 27(46.6)
g dish4dA o) (313) 180(57.5) 133(42.5)
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50t o] (140) = 76(54.3) 29(20.7) 15(10.7) 18(12.9) 2(1.4)
7z e (164)  103(62.8)  20(12.2) 28(17.1) 10(6.1) 3(1.8)
4 =) (123)  69(56.1) 23(18.7) 14(11.4) 15(12.2) 2(1.6)
- HlEE (282) | 160(56.7)  45(16.0) 41(14.5) 34(12.1) 2(0.7)
A58k ol3k | (19)  11(57.9) 000.0) 3(15.8) 5(26.3) 0(0.0)
5 ﬂlf&(zﬂdxﬂ ujvh) | (42) | 27(64.3) 6(14.3) 4(9.5) 3(7.1) 2(4.8)
gl | tiel(4dA oAb | (251)  147(58.6)  41(16.3)  39(15.5) 21(8.4) 3(1.2)
o (257)  147(57.2)  41(16.0) 37(14.4) 30(11.7) 2(0.8)
ot (122)  71(58.2) 17(13.9) 11(9.0) 21(17.2) 2(1.6)
A2t (95) | 52(54.7) 16(16.8) 16(16.8) 9(9.5) 2(2.1)
A (68)  47(69.1) 8(11.8) 6(8.8) 6(8.8) 1(1.5)
R A4 (34) | 23(67.6) 3(8.8) 6(17.6) 2(5.9) 0(0.0)
e -8 (18)  13(72.2) 4(22.2) 1(5.6) 000.0) 000.0)
=9 (98) | 54(55.1) 21(21.4) 14(14.3) 7(7.1) 2(2.0)
Ky (58)  31(53.4) 6(10.3) 12(20.7) 9(15.5) 0(0.0)
o= (47) | 28(59.6) 4(8.5) 10(21.3) 5(10.6) 000.0)
7|e} (29) = 13(44.8) 9(31.0) 7(24.1) 0(0.0) 0(0.0)
s =k (135)  74(54.8) 25(18.5) 19(14.1) 17(12.6) 0(0.0)
TH 7N (434)  258(59.4)  63(14.5) 64(14.7) 42(9.7) 7(1.6)
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70.8
m QICH
gict
[%25] A¥A G599 H(%)]
Al Ak gk

RE (1356) 396(29.2) 960(70.8)
2 heie! (578) 183(31.7) 395(68.3)
°= 4 (778) 213(27.4) 565(72.6)
20tH (218) 35(16.1) 183(83.9)
o3 30t (420) 121(28.8) 299(71.2)
e 40t (412) 130(31.6) 282(68.4)
50t o) (306) 110(35.9) 196(64.1)
A= M= (426) 100(23.5) 326(76.5)
e T (287) 75(26.1) 212(73.9)
- HEEd (643) 221(34.4) 422(65.6)
. a'sshal olsk | (51) 8(15.7) 43(84.3)
T | disH4dA] mub | (115) 21(18.3) 94(81.7)
gk | gisH(4dA| o)) | (546) 128(23.4) 418(76.6)
ekl (644) 239(37.1) 405(62.9)
ot (259) 98(37.8) 161(62.2)
A2 (241) 60(24.9) : 181(75.1)
A (241) 50(20.7) 191(79.3)
R A4 (60) 13(21.7) 47(78.3)
i T8 (77) 14(18.2) 63(81.8)
= =< (209) | 80(38.3) 129(61.7)
g (147) 37(25.2) 110(74.8)
ool (80) 25(31.3) 55(68.8)
7|ek (42) 19(45.2) 23(54.8)
245 =k (391) 97(24.8) 294(75.2)
T 7Hl (965) 299(31.0) 666(69.0)
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2) AdA T AF L AHd
O 2= AdAZE A&tk T 59.1%¢1W B Ad> 61.394=2 yehd,
O 1983, HTEd AT, /e /ddE/7eF G2 SAAP A 53] =2 4§
=)
[(221] Al s ol 2 RS : Al
22-9-1. FEA7L sl HEYU7 st 28Y FEe ¥ MYL7E
[Base: &I ARl 222HN=396), &\ 48 22AHN=234) / TSl %]
59.1 oA Hd 61,394
27.5
13.4
g els HEFCt ML 2| b=t
[326] AGA 31D 35 2 (D) - AN H(%)]
H [e} H}\D ﬁoiﬁ ch)]d
Al | (FA1F], 445 Zepeal=t L5 Q= (]« A
) N %
RE (396) 109(27.5) 234(59.1) 53(13.4) (234)  61.39
peie i (183) 42(23.0) 119(65.0) 22(12.0) (119) 61.23
°= 4 (213) 67(31.5) 115(54.0) 31(14.6) (115) 61.56
20tH (35) 16(45.7) 9(25.7) 10(28.6) (9)  62.22
A= 30t (121) 36(29.8) 65(53.7) 20(16.5) (65)  60.80
= 40t (130) 34(26.2) 82(63.1) 14(10.8) (82)  60.66
50t o)A+ (110) 23(20.9) 78(70.9) 9(8.2) (78)  62.55
A= M= (100) = 43(43.0) 39(39.0) 18(18.0) (39)  62.05
R E T (75) 19(25.3) 45(60.0) 11(14.7) (45)  60.76
R H4=A (221) 47(21.3) 150(67.9) 24(10.9) (150) 61.41
i algshal olsl | (8) 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) (5) 6160
T | gsk(4dA mvh | (21) 8(38.1) 12(57.1) 1(4.8) (12)  60.92
sk | tfek(4dA] o)) | (128) 31(24.2) 76(59.4) 21(16.4) (76)  60.84
ekl (239) 68(28.5) 141(59.0) 30(12.6) (141) 61.72
st (98) 19(19.4) 68(69.4) 11(11.2) (68) 6178
A1zt (60) = 24(40.0) 26(43.3) 10(16.7) (26)  61.23
A= (50) 16(32.0) 21(42.0) 13(26.0) (21)  62.10
R A4 (13) 5(38.5) 5(38.5) 3(23.1) (5)  61.00
e 8 (14) 6(42.9) 7(50.0) 1(7.1) (7)  62.00
= o (80) | 25(31.3) 45(56.3) 10(12.5) (45)  61.04
e (37) 7(18.9) 27(73.0) 3(8.1) (27)  60.67
= (25) 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) (19)  60.58
i} 715t (19) 2(10.5) 16(84.2) 1(5.3) (16)  62.06
4F hE (97) 32(33.0) 50(51.5) 15(15.5) (50)  61.58
TH kil (299) 77(25.8) 184(61.5) 38(12.7) (184) 61.34
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[327] H 5430 74 DF AN - B(%)]

AR Zh ISl 21 QA etk
A (318) 160(50.3) 158(49.7)
A . (127) 60(47.2) 67(52.8)
°= o} A (191) 100(52.4) 91(47.6)
20tH (37) 22(59.5) 15(40.5)
o 30tH (76) 45(59.2) 31(40.8)
=° 40tH (47) 27(57.4) 20(42.6)
50t) o) (158) 66(41.8) 92(58.2)
7z A& (86) 46(53.5) 40(46.5)
Q9 T (64) 38(59.4) 26(40.6)
B v (168) 76(45.2) 92(54.8)
sl ofsk | (27) 12(44.4) 15(55.6)
AE | gg4dA vh | (34) 22(64.7) 12(35.3)
g | djsh(4dA] o) | (136) 65(47.8) 71(52.2)
gkl (121) 61(50.4) 60(49.6)
ety (142) 57(40.1) 85(59.9)
A1zt (57) | 29(50.9) 28(49.1)
A= (43) 28(65.1) 15(34.9)
e A (7) 5(71.4) 2(28.6)
il T8 (6) 4(66.7) 2(33.3)
° &9t (29) | 16(55.2) 13(44.8)
s (17) 11(64.7) 6(35.3)
el ol (14) 8(57.1) 6(42.9)
7|} (3) 2(66.7) 1(33.3)
g5 3% (63) 29(46.0) 34(54.0)
T Nl (255) 131(51.4) 124(48.6)
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A 2k g)ick 21 Q1A ettt

A (158) 24(15.2) 134(84.8)
P A (67) 7(10.4) 60(89.6)
°= o34 (91) 17(18.7) 74(81.3)
20tH (15) 2(13.3) 13(86.7)
i 30tH (31) 8(25.8) 23(74.2)
e 40tH (20) 6(30.0) 14(70.0)
50t o] (92) 8(8.7) 84(91.3)
7z A& (40) 10(25.0) 30(75.0)
Q9 e (26) 3(11.5) 23(88.5)
K S Ea=t] (92) 11(12.0) 81(88.0)
sl ok | (15) 3(20.0) 12(80.0)
HAZ | sk 4d3A vvh | (12) 5(41.7) 7(58.3)
g | g (4dA oAb | (71) 4(5.6) 67(94.4)
ekl (60) 12(20.0) 48(80.0)
iy (85) 9(10.6) 76(89.4)
Azt (28) 5(17.9) . 23(82.1)
A= (15) 3(20.0) 12(80.0)
S A (2) 1(50.0) 1(50.0)
i g (2) 1(50.0) 1(50.0)
° ol (13) | 2(15.4) 11(84.6)
A (6) 1(16.7) 5(83.3)
= = (6) 2(33.3) 4(66.7)
7|ek (1) 0(0.0) 1(100.0)
45 o3z (34) 6(17.6) 28(82.4)
B 7hel (124) 18(14.5) 106(85.5)
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A3 R (67) 35(52.2) 32(47.8)
°= 4 (117) 55(47.0) 62(53.0)
20t (24) 9(37.5) 15(62.5)
o 30t (53) 24(45.3) 29(54.7)
= 40tH (33) 14(42.4) 19(57.6)
50t o)A+ (74) 43(58.1) 31(41.9)
7z A (56) 25(44.6) 31(55.4)
Qo1 s (41) 20(48.8) 21(51.2)
K HlE (87) 45(51.7) 42(48.3)
g8l olsk | (15) 9(60.0) 6(40.0)
HF  giE4dA meh | (27) 15(55.6) 12(44.4)
e | djsk4dA o) | (69) 28(40.6) 41(59.4)
ok (73) 38(52.1) 35(47.9)
=g (66) 38(57.6) 28(42.4)
A2t (34) | 12(35.3) . 22(64.7)
A= (31) 15(48.4) 16(51.6)
S w414 (6) 2(33.3) 4(66.7)
e 78 (5) 3(60.0) _ 2(40.0)
°= 2o} (18) | 9(50.0) , 9(50.0)
g (12) 5(41.7) 7(58.3)
ool (10) 6(60.0) 4(40.0)
7|e} (2) 0(0.0) 2(100.0)
I8 o3 (35) 18(51.4) 17(48.6)
TE 701 (149) 72(48.3) 77(51.7)
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2k, FASHA| gv ol
O AFY Wl FA MBEAL T BEE G B2 ol fE LWL AW} 98 A
@Ot A4 0l vheRd

O vhgom FAA ol f7h domz, Aol sgaA FolA' Fo Lo ¥,

[c1225] TRakx Q= ol
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23-1-3. F30F FAT CARE A %= =d o[fe SAYUR )
[Base: UFY LY 72| HES2HN=134) / T2l %]

27.6
157 ja3
119 9.7 9.7 8.2
BEN.
[ |
B AA4A A0l ords oldEs oz ZAREAL ZIet
Azte|7t ORIt oZHoiA| EHAH of A =30 s
PS4 eb=  QOHM F0{0F  HolH HgolV| AREsE
ZH0kAM of2= MIDAHOAM oA 2o A
[F30] FA81A o= o]l 1 W(%)]
orelcs . 73] Zok d
Ml Qe g A Pl et SEem 12295
oA 2JoA Foof slm =
A (134) 37(27.6) 21(15.7) 19(14.2) 16(11.9)
A 3 (60) 17(28.3) 10(16.7) 11(18.3) 0(0.0)
°= o} A (74) 20(27.0) 11(14.9) 8(10.8) 16(21.6)
20tH (13) 5(38.5) 3(23.1) 1(7.7) 000.0)
o 30tH (23) 8(34.8) 4(17.4) 4(17.4) 3(13.0)
= 40t (14) 2(14.3) 2(14.3) 0(0.0) 3(21.4)
50t o (84) 22(26.2) 12(14.3) 14(16.7) 10(11.9)
A e (30) 9(30.0) 4(13.3) 8(26.7) 2(6.7)
Q9 S (23) 5(21.7) 6(26.1) 2(8.7) 3(13.0)
B HlE (81) 23(28.4) 11(13.6) 9(11.1) 11(13.6)
u=skw olat | (12) 5(41.7) 0(0.0) 2(16.7) 1(8.3)
HZ | ek 4dA mwh | (7) 4(57.1) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0)
sk ig(4dA] o) | (67) 18(26.9) 14(20.9) 12(17.9) 8(11.9)
gk (48) 10(20.8) 6(12.5) 4(8.3) 7(14.6)
=%t (76) 20(26.3) 11(14.5) 12(15.8) 12(15.8)
A1zt (23)  10(43.5) 000.0) 4174  000.0)
A (12) 5(41.7) 2(16.7) 1(8.3) - 2(16.7)
. A4 (1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 000.0)
;i; & (1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
N ¢} (1) | 2(18.2) 4(36.4) 0(0.0) 1(9.1)
A%E (5) 0(0.0) 3(60.0) 1(20.0) 000.0)
Ul o< (4) 000.0) 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0)
7|} (1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
45 % (28) 11(39.3) 5(17.9) 4(14.3) 0(0.0)
B 7 (106) 26(24.5) 16(15.1) 15(14.2) 16(15.1)
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g shaA . o
= s & Bl AURN 5 ARIES

LA It EI T 719
A (134) 13(9.7) 13(9.7) 4(3.0) 11(8.2)
ene w4 (60) 10(16.7) 4(6.7) 3(5.0) 5(8.3)
°= o] A (74) 3(4.1) 9(12.2) 1(1.4) 6(8.1)
20tH (13) 000.0) 1(7.7) 1(7.7) 2(15.4)
o1 30tH (23) 000.0) 2(8.7) 0(0.0) 2(8.7)
v 40th (14) 1(7.1) 4(28.6) 0(0.0) 2(14.3)
50th o) (84) 12(14.3) 6(7.1) 3(3.6) 5(6.0)
ES e (30) 000.0) 3(10.0) 0(0.0) 4(13.3)
Q9 S (23) 2(8.7) 3(13.0) 1(4.3) 1(4.3)
B e (81) 11(13.6) 7(8.6) 3(3.7) 6(7.4)
sl ok | (12) 1(8.3) 0(0.0) 2(16.7) 1(8.3)
HE  OgdA v | (7) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0)
s | sk 4dA oxb) | (67) 5(7.5) 6(9.0) 0(0.0) 4(6.0)
gkl (48) 7(14.6) 7(14.6) 1(2.1) 6(12.5)
Rty (76) 8(10.5) 7(9.2) 2(2.6) 4(5.3)
A1zt (23) | 2(8.7) 5(21.7) 1(4.3) 1(4.3)
A= (12) | 0(0.0) 1(8.3) 0(0.0) 1(8.3)
= A4 (1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
il T8 (1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
o &t (1 19.1) 0(0.0) 1(9.1) 2(18.2)
A% (5) 1(20.0) 0(0.0) 000.0) 0(0.0)
Rl ol (4) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
7€} (1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
IR o3z (28) 4(14.3) 2(7.1) 1(3.6) 1(3.6)
T2 7jQl (106) 9(8.5) 11(10.4) 3(2.8) 10(9.4)
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HAFA| Ol==ss Os27|ad Moo s8s L3yes 71t
Al&ot| EEE dEE 2861 2la o
2laiA ofed 1 2lai A A Zotd
[%32] 72 o f{eke] : W(%)]
=R s
dease e 090 weaas
AllG AASA] AEEP) Heg if;_c-,;] 2 o 7et
e T E%‘;w A&t i
6‘}31_1‘_’
RE] (90)  35(38.9) 28(31.1) 10(11.1)  9(10.0) 7(7.8) 1(1.1)
P b (35) | 13(37.1) 11(31.4)  6(17.1)  4(11.4) 1(2.9) 0(0.0)
°= 4 (55) | 22(40.0)  17(30.9) 4(7.3) 5(9.1) 6(10.9) 1(1.8)
20tH (9) | 4(44.4) 1(11.1)  2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0)
o 30tH (24)  12(50.0)  7(29.2)  3(12.5) 2(8.3) 0(0.0) 0(0.0)
B 40t (14) = 9(64.3)  4(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 0(0.0)
50t o]k | (43)  10(23.3)  16(37.2)  5(11.6)  6(14.0)  5(11.6) 1(2.3)
7z e (25)  9(36.0)  6(24.0)  3(12.0) 1(4.0) 5(20.0) 1(4.0)
X]g FEd (20) | 10(50.0)  8(40.0) 1(5.0) 1(5.0) 0(0.0) 0(0.0)
ARt E =] (45) | 16(35.6) 14(31.1) 6(13.3)  7(15.6) 2(4.4) 0(0.0)
| aEsh elEl | (9) | 2(22.2) 2(22.2)  A(44.4) 0(0.0) 1(11.1) 0(0.0)
HZ o 4dA meh (15) | 5(33.3)  6(40.0) 0(0.0) 2(13.3)  2(13.3) 0(0.0)
&l sk 4dAl] o4 (28) | 14(50.0)  5(17.9) 4(14.3) 2(7.1) 3(10.7) 0(0.0)
gk (38)  14(36.8) 15(39.5) 2(5.3) 5(13.2) 1(2.6) 1(2.6)
=} (38) | 9(23.7) 13(34.2) 4(10.5)  6(15.8)  5(13.2) 1(2.6)
A2t (12)  7(58.3)  3(25.0) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0)
) A= (15) = 9(60.0)  3(20.0) 1(6.7) 1(6.7) 1(6.7) 0(0.0)
&5 FAA (2)  1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
A= 8 (3) 0(0.0) 1(33.3)  2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
¢t (9) | 5(55.6) 3(33.3) 1(1L.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
A5 (5)  1(20.0)  3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 000.0) 0(0.0)
loll& (6) = 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 1(16.7) 1(16.7) 0(0.0)
AF IR (18) | 7(38.9)  6(33.3)  3(16.7) 1(5.6) 1(5.6) 0(0.0)
T 7HQ1 (72)  28(38.9)  22(30.6) 7(9.7) 8(11.1) 6(8.3) 1(1.4)
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A3 w4 (35) 27(77.1) 8(22.9)
°= o34 (55) 43(78.2) 12(21.8)
20tH (9) 5(55.6) 4(44.4)
o 30tH (24) 20(83.3) 4(16.7)
=e 40TH (14) 11(78.6) 3(21.4)
50t o) (43) 34(79.1) 9(20.9)
7z A& (25) 20(80.0) 5(20.0)
Q9 S (20) 15(75.0) 5(25.0)
K H|G = (45) 35(77.8) 10(22.2)
sl olgk | (9) 6(66.7) 3(33.3)
HAZ | isk4dA weh) | (15) 10(66.7) 5(33.3)
g | i (4dA oAb | (28) 19(67.9) 9(32.1)
ekl (38) 35(92.1) 3(7.9)
e} (38) 28(73.7) 10(26.3)
A1ZF (12) 9(75.0) . 3(25.0)
A= (15) 11(73.3) 4(26.7)
&5 A4 (2) 2(100.0) 0(0.0)
AE & (3) 3(100.0) _ 0(0.0)
ot 9 | 9(100.0) 0(0.0)
s (5) 3(60.0) 2(40.0)
ool (6) 5(83.3) 1(16.7)
45 o3 (18) 16(88.9) 2(11.1)
T 7Hl (72) 54(75.0) 18(25.0)
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O T85 ugde) F “AA’S 38.9%0] WA ] 57.8%2 ¥ ¥ HFTS

Ho
£
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-
_o£
rlr
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2
kJ
oo
ogh
m
10
ue
R
i)
o
N
kJ
$0
>
C
]
=5

[Base: HAZH(N=90) / T2l %]

57.8 mZ72l032
o

[3#34] 74FA &GRS : (%))

AR AR dEeEA . v dEeEA 185 YA
A (90) 35(38.9) 52(57.8) 3(3.3)
A i (35) 13(37.1) 20(57.1) 2(5.7)
°= o34 (55) 22(40.0) 32(58.2) 1(1.8)
20tH (9) 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0)
o 30t (24) 11(45.8) 12(50.0) 1(4.2)
ve 40ty (14) 9(64.3) 4(28.6) 1(7.1)
50t) o) (43) 10(23.3) 32(74.4) 1(2.3)
= A& (25) 7(28.0) 17(68.0) 1(4.0)
Q9 S (20) 10(50.0) 10(50.0) 0(0.0)
B 5] Bt (45) 18(40.0) 25(55.6) 2(4.4)
sl olgk | (9) 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0)
AE | gig4dA neh) | (15) 6(40.0) 9(60.0) 0(0.0)
g8 | i (4dA oAb | (28) 13(46.4) 14(50.0) 1(3.6)
gkl (38) 14(36.8) 22(57.9) 2(5.3)
=%t (38) 7(18.4) 31(81.6) 0(0.0)
A2t (12) | 5(41.7) 5(41.7) ‘ 2(16.7)
A= (15) 8(53.3) 6(40.0) 1(6.7)
g5 A4 (2) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0)
=] & (3) 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0)
&oF 9 | 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0)
s (5) 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0)
Ul o< (6) 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0)
g o3z (18) 7(38.9) 10(55.6) 1(5.6)
7 7421 (72) 28(38.9) 42(58.3) 2(2.8)
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[Base: &YAHN=90) / TH2[: %]

[3#35] 745 27 Fude] - B(D)]

ARl AIZHA A UA|

A (90) 57(63.3) 33(36.7)

e S (35) 18(51.4) 17(48.6)
°e Sk (55) 39(70.9) 16(29.1)
20TH (9) 4(44.4) 5(55.6)

s 30tH (24) 14(58.3) 10(41.7)
e 40tH (14) 6(42.9) 8(57.1)
50t o (43) 33(76.7) 10(23.3)

e M (25) 17(68.0) 8(32.0)
Q9 S (20) 10(50.0) 10(50.0)
H]= (45) 30(66.7) 15(33.3)

skl olgk | (9) 6(66.7) 3(33.3)

#HZ  sk43A vwh) | (15) 11(73.3) 4(26.7)
ahe | gisk4dA] oAb | (28) 15(53.6) 13(46.4)
ekl (38) 25(65.8) 13(34.2)

w3} (38) 30(78.9) 8(21.1)

A7 (12) 6(50.0) _ 6(50.0)

A= (15) 5(33.3) 10(66.7)

&5 A (2) 1(50.0) 1(50.0)
3= g (3) 3(100.0) ; 0(0.0)
ol (9) 4(44.4) 5(55.6)

A% (5) 4(80.0) 1(20.0)

=R (6) 4(66.7) 2(33.3)

g% eIk (18) 11(61.1) 7(38.9)
T 79l (72) 46(63.9) 26(36.1)
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al, AR 7d A5
O A 710 A5 20322990l 40, AZ/RAD/ &0t F2 A, & @A
HE el d Aoz B dehd,

[Z30] 247 7] 2529« whel)

=4-5. Flot7t dsts LA20M Y|Cists EEd ASMI)S EorL7k

[Base: HYAHN=90) / THel: %, 2]

T 203,220+
30.0 30.0
233
I ]
1508+ ot 2009+l 0jgk 2500+ 0|2t 25082 O] ¢

[336] g9 7|t 25049« D9 : 8(%)]

Al 150%H ]k 2009k Tk 250%h9) TjEk 250k o)k (E}%fi&%)
A (90) 21(23.3) 15(16.7) 27(30.0) 27(30.0) 203.22
pEies i (35) 8(22.9) 7(20.0) 9(25.7) 11(31.4) 206.86
°= 4 (55) = 13(23.6) 8(14.5) 18(32.7) 16(29.1) 200.91
20t (9) 0(0.0) 2(22.2) 4(44.4) 3(33.3) 231.11
o 30th (24) 3(12.5) 4(16.7) 10(41.7) 7(29.2) 216.25
=0 40t (14) 3(21.4) 2(14.3) 1(7.1) 8(57.1) 249.29
50t) o) (43) 15(34.9) 7(16.3) 12(27.9) 9(20.9) 175.12
7z e (25) 7(28.0) 5(20.0) 6(24.0) 7(28.0) 190.00
Q9 e (200 4(200)  2(10.0)  8(40.0)  6(30.0) 204.00
N H4== (45) = 10(22.2) 8(17.8) 13(28.9) 14(31.1) 210.22
a1'gstal o]sf (9) 1(11.1) 4(44.4) 3(33.3) 1(11.1) 180.00
HE | sk4dA] vjwh | (15) 4(26.7) 2(13.3) 6(40.0) 3(20.0) 181.33
sk | thsk(4dA] o4 | (28) 7(25.0) 6(21.4) 7(25.0) 8(28.6) 190.00
ekl (38) 9(23.7) 3(7.9) 11(28.9) 15(39.5) 227.11
et (38) = 14(36.8) 6(15.8) 14(36.8) 4(10.5) 160.00
A2t (12) = 2(16.7) 2(16.7) 1(8.3) 7(58.3)  270.00
A (15) 2(13.3) 2(13.3) 5(33.3) 6(40.0)  226.00
&5 A4 (2) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 250.00
2= & (3) 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 170.00
2o (9 | 101D 0(0.0) 3(33.3) 5(55.6) 254.44
s (5) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 2(40.0) 210.00
SIS (6) 2(33.3) 0(0.0) 2(33.3) 2(33.3) 205.00
IS I (18) 1(5.6) 5(27.8) 3(16.7) 9(50.0) 243.33
T 71?1 (72) = 20(27.8) 10(13.9) 24(33.3) 18(25.0) 193.19
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[2331] 74 & 7IRHDS] « )

24-6. Fsts PRASBSS ANEE ANR| SHHSULIN 71 229 PRBES J|F02 ST FA|7| HiZHLCH
[Base: AYAHN=90) / Tt|: %, 7H¥]
36.7
) 24.4
13.3
6712 0|t 14 0|gt 21 0|t 214 04
[%37] 72 3 7K - A : H(%)]

A IR e v gd oy SEEH

=

A (90)  33(36.7) 23(25.6) 12(13.3) 22(24.4) 30.87

pEies A (35) | 11(31.4) 10(28.6) 3(8.6) 11(31.4) 43.57

°= 4 (55)  22(40.0) 13(23.6) 9(16.4) 11(20.0) 22.78

20t) (9) 6(66.7) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 10.67

o 30t (24) 7(29.2) 6(25.0) 6(25.0) 5(20.8) 25.96

=0 40M) (14) 9(64.3) 1(7.1) 0(0.0) 4(28.6) 43.43

50th o) (43)  11(25.6) 15(34.9) 5(11.6) 12(27.9) 33.74

PaEs A (25) | 10(40.0) 7(28.0) 4(16.0) 4(16.0) 31.60

1 g (20)  8(40.0)  3(150)  2(10.0)  7(35.0) 31.05

K HlF=H (45) = 15(33.3) 13(28.9) 6(13.3) 11(24.4) 30.38

a5 olsk | (9) 3(33.3) 2(22.2) 1(11.1) 3(33.3) 36.00

HZF | tHsk4dA wwh | (15) 7(46.7) 3(20.0) 2(13.3) 3(20.0) 56.33

& | gish(4dA| o)%h) | (28)  11(39.3) 10(35.7) 4(14.3) 3(10.7) 14.18

ol (38) | 12(31.6) 8(21.1) 5(13.2) 13(34.2) 31.89

et (38) 9(23.7) 12(31.6) 7(18.4) 10(26.3) 33.68

A2t - (12) 7(58.3) 2(16.7) 1(8.3) 2(16.7) 18.25

A (15) 7(46.7) 5(33.3) 1(6.7) 2(13.3) 24.87

45 A4 (2) 1(50.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 8.00

=t & (3) 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 9.00

S0t (9) | 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 5(55.6) 57.67

g (5) 3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 27.00

o= (6) 1(16.7) 2(33.3) 1(16.7) 2(33.3) 34.83

LIRS o3 (18) 7(38.9) 4(22.2) 3(16.7) 4(22.2) 32.50

T 7Nl (72) = 26(36.1) 19(26.4) 9(12.5) 18(25.0) 30.46
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6. H|AA s AT A
7t 28 9 A58% Y

O #A N AALEAL] 96.2%7F HANE o= @ 258% FFo] UL

[Base: H|ZAHZEAH(N=318) / T2 %]

= QI

girt
[E38] 22 2 A58E A% W(%)]

A4 ATt sk

RE (318) 306(96.2) 12(3.8)

Jen. =i (127) 119(93.7) 8(6.3)

°= 14 (191) 187(97.9) 4(2.1)

20tH (37) 37(100.0) 0(0.0)

o 30tH (76) 73(96.1) 3(3.9)

= 40t (47) 46(97.9) 1(2.1)

50t o) (158) 150(94.9) 8(5.1)

e A& (86) 84(97.7) 2(2.3)

el T (64) 64(100.0) 0(0.0)

B v (168) 158(94.0) 10(6.0)

a8k olgt | (27) 25(92.6) 2(7.4)

HZE | sk 4dA vh) | (34) 34(100.0) 0(0.0)

sk | gigk(4dA] oAb | (136) 130(95.6) 6(4.4)

gkl (121) 117(96.7) 4(3.3)

3t (142) 136(95.8) 6(4.2)

A2t (57) 56(98.2) _ 1(1.8)

A= (43) 41(95.3) 2(4.7)

Sl 14 (7) 7(100.0) 0(0.0)

il 78 (6) 6(100.0) _ 0(0.0)

o £of 29) | 29(100.0) , 0(0.0)

s (17) 15(88.2) 2(11.8)

ool (14) 13(92.9) 1(7.1)

7|} (3) 3(100.0) 0(0.0)

g 3% (63) 60(95.2) 3(4.8)

i N (255) 246(96.5) 9(3.5)
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.

o8 o

O 3 22 % 258F 430 At AA NAABEA F 34.6%E S0 F )
ofv] 53 W4, 50t o %, B F= FAANA EA ebd.

[27133] 25 o

25-1-1. ol Fst= 2E[SH! JEIL L7

[Base: H|ZAESA & 24 22 4

b m 255G
CE[oFA| ERCH
[339] ¥ R[] : (%))
AR SE I 2ESHA &k

A (306) 106(34.6) 200(65.4)
A i (119) 49(41.2) 70(58.8)
°= o} A (187) 57(30.5) 130(69.5)
20tH (37) 1(2.7) 36(97.3)
o 30tH (73) 3(4.1) 70(95.9)
e 40tH (46) 3(6.5) 43(93.5)
50t o) (150) 99(66.0) 51(34.0)
7z A& (84) 19(22.6) 65(77.4)
Q9 e (64) 26(40.6) 38(59.4)
B 5] Bt (158) 61(38.6) 97(61.4)
sl o]k | (25) 13(52.0) 12(48.0)
HZ | hsk4dA v | (34) 8(23.5) 26(76.5)
sk | sk 4ydA] o) | (130) 43(33.1) 87(66.9)
ekl (117) 42(35.9) 75(64.1)
e} (136) 89(65.4) 47(34.6)
A1z (56) 4(7.1) 52(92.9)
A= (41) 2(4.9) 39(95.1)
e A4 (7) 0(0.0) 7(100.0)
il T8 (6) 0(0.0) 6(100.0)
° &2t (29) | 5(17.2) 24(82.8)
s (15) 3(20.0) 12(80.0)
ool (13) 2(15.4) 11(84.6)
7€k (3) 1(33.3) 2(66.7)
45 3% (60) 12(20.0) 48(80.0)
N 7Hl (246) 94(38.2) 152(61.8)
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o 2§ A 4
O 25 9A d#He H 50.704l0lH 3% F 19L& 504 vvke] &E3 Zo=z el
.
O 94, g+ 2 Ve A2 FAA 25 dHo] Adldoz =2 #HY.
[2%34] 28 2] () : A
252 oA SE[HEUIN SEI5HI WZ=9t O THA| OF Lto|oj| CHa SEaHEAI7| BEERLICE
[Base: HIZAMEZ2} 2 2E[2HN=106) / T2 %]
358
33.0 311
50M| O] 60M| O]+ 60M) 0|4t
[40] <5 DA AH(T : ANV H(%)]
AHIlGE 504 m]t 6041 wvk 60A] o] HAE (S - A
A (106) 35(33.0) 38(35.8) 33(31.1) 50.70
23 g (49) 7(14.3) 20(40.8) 22(44.9) 56.69
°= o34 (57) 28(49.1) 18(31.6) 11(19.3) 45.54
20t (1) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 27.00
oz 30th (3) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 30.00
=0 40tH (3) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 45.67
50t) o) (99) 28(28.3) 38(38.4) 33(33.3) 51.72
7z e (19) 6(31.6) 7(36.8) 6(31.6) 53.47
Qo | T (26)  15(57.7) 9(34.6) 2(7.7) 41.88
K H)==H (61) 14(23.0) 22(36.1) 25(41.0) 53.59
'Sl olsk | (13) 6(46.2) 4(30.8) 3(23.1) 48.15
AF | g4dA v | (8) 4(50.0) 3(37.5) 1(12.5) 4713
gk | i (4dA] oAb | (43) 14(32.6) 22(51.2) 7(16.3) 49.84
ok (42) 11(26.2) 9(21.4) 22(52.4) 53.05
ity (89) 27(30.3) 33(37.1) 29(32.6) 51.37
A1zt (4) 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 46.75
= A (2) 2(100.0) 0(0.0) 000.0) 39.50
e ) (5) 3(60.0) 1(20.0) 1(20.0) 42.40
° s (3) 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 45.67
ool (2) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 63.00
7|e} (1) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 61.00
4F hE (12) 1(8.3) 6(50.0) 5(41.7) 57.33
B 7hel (94) 34(36.2) 32(34.0) 28(29.8) 49.85
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[2835] 2% 24 29

25-3. FeF S5 ZF0] J1E 2 98FS 0/ Joie R Cfg Z0IM =23 o0& Al JIA[eF 22 =4
k=3
[Base: HIZAESA 5 27 2ERHN=106) / D9l % / 142+389E S28Y / 22 SYUY HAI
1+2+3%9
519 m179
283
18.9 e 23.6 Zi.7 20.8 20.8 17.9
s 9.4 8.5 - 12.3
L= LS Hd St= Yol 27|/ 71E£9]| a2 s  Argost Y
S OrdE=s HOPR AL HOE A S 2 Y =8 28 g gs
a2 27| 2l HEE X Oolf &
AoiM AN
[F41] 25 2% 2[99 : H(%)]
=5 e %o] A5 T
z7] 7Y Algietst
FA7NE g EGOMH N oy =
2~0 2 2~ T q ) Z2=u) m Tom oo
1+2+3‘11—‘l4 (74]'1) A]'E:ﬂ OHE_L o E-LH7] 7&)1?_ q_i‘—ﬂ_o /oﬁ]‘ﬂ;ﬁl TEEEK "g%‘ﬂﬂ xoqz{a
Aol Sl3 E A ° SToof gn MY
A (106) 55(51.9) 30(28.3) 28(26.4) 25(23.6) 23(21.7) 22(20.8) 22(20.8) 19(17.9)
e i (49) 25(51.0) 16(32.7) 22(44.9) 10(20.4) 15(30.6) 2(4.1) 13(26.5) 13(26.5)
o= 4 (57) 30(52.6) 14(24.6) 6(10.5) 15(26.3) 8(14.0) 20(35.1) 9(15.8) 6(10.5)
20t (1) 1(100.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0)
s 30t (3) 1(33.3) 000.0) 0(0.0) 2(66.7) 0(0.0) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0)
v e 40t)) (3) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 000.0) 1(33.3)
50t oAk | (99) 52(52.5) 28(28.3) 28(28.3) 22(22.2) 23(23.2) 20(20.2) 21(21.2) 18(18.2)
e (19) 9(47.4) 8(42.1) 4(21.1) 4(21.1) 2(10.5) 6(31.6) 2(10.5) 5(26.3)

X

;q;g Ty (26) 14(53.8) 4(15.4) 2(7.7) 5(19.2) 5(19.2) 8(30.8) 5(19.2) 5(19.2)
K H|=H (61) 32(52.5) 18(29.5) 22(36.1) 16(26.2) 16(26.2) 8(13.1) 15(24.6) 9(14.8)

a5 ok | (13) 4(30.8) 2(15.4) 3(23.1) 3(23.1) 3(23.1) 1(7.7) 1(7.7) 5(38.5)
tiek(4dA] meh) (8) | 3(37.5) 4(50.0) 0(0.0) 3(37.5) 1(12.5) 2(25.0) 2(25.0) 3(37.5)
teH(4dAl] oAb (43) 19(44.2) 13(30.2) 9(20.9) 9(20.9) 12(27.9) 9(20.9) 9(20.9) 4(9.3)

gkl (42) 29(69.0) 11(26.2) 16(38.1) 10(23.8) 7(16.7) 10(23.8) 10(23.8) 7(16.7)

10 b
IE ofN

st (89) 46(51.7) 25(28.1) 22(24.7) 22(24.7) 21(23.6) 18(20.2) 20(22.5) 14(15.7)
A7} (4) 2(50.0) 000.0) 1(25.0) 00.0) 000.0) 2(50.0) 0(0.0) 3(75.0)
. A= (2)  0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 00.0) 0(0.0) 1(50.0)
el woF (5) 3(60.0) 2(40.0) 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0)
° s (3) 2(66.7) 0(0.0) 2(66.7) 000.0) 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0)
Ul o< (2)  1(50.0) 2(100.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
7€} (1) 1(100.0) 0(0.0) 1(100.0) 0€0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
& ik (12) 8(66.7) 6(50.0) 5(41.7) 2(16.7) 5(41.7) 0(0.0) 3(25.0) 2(16.7)

T 7HQ! (94) 47(50.0) 24(25.5) 23(24.5) 23(24.5) 18(19.1) 22(23.4) 19(20.2) 17(18.1)
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[%42] ¥ 24 290[%k] : H(%)]
wole] LAY
23le] cow oA} &EMM Ah9] P
1+2+3%9) ARG AE R G g A0l T HAY R La 1=
ot L;ﬁ‘}—" Hold #A otk AT =
A4 (106) 17(16.0) 16(15.1) 16(15.1) 10(9.4) 5(4.7) 5(4.7)  4(3.8)
. A (49)  1(2.0) 6(122) 3(6.1) 6(12.2) 2(41) 3(6.1) 3(6.1)
o o]g (57) 16(28.1) 10(17.5) 13(22.8) 4(7.0) 3(5.3) 2(3.5) 1(1.8)
20tH (1) | 000.0)  000.0) 000.0) 000.0) 00.0) 000.0) 0(0.0)
oo 30Th (3) | 2(66.7) 0(0.0) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)
s e 40tH (3) | 1(33.3) 000.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 1(33.3)
50t o) (99) 14(14.1) 16(16.2) 15(15.2) 9(9.1)  4(4.0) 5(5.1)  3(3.0)
B A= (19)  1(5.3) 3(1568) 5(26.3) 1(563) 1(563) 1(53) 1(53)
?];_]S S (26)  9(34.6) 4(154) 8(30.8) 2(7.7) 1(3.8) 1(3.8) 0(0.0)
e (61)  7(115) 9(14.8) 3(4.9) 7(11.5) 3(4.9) 3(4.9) 3(4.9)
aseh oak | (13)  5(385) 0(0.0) 3(23.1) 177 (7.7 177 1(7.7)
Fz | dish4dA wvh o (8) 0 000.0) 1(12.5) 1(12.5) 2(25.0) 000.0)  0(0.0)  0(0.0)
39 | giekadA o) (43) | 8(18.6) 11(25.6) 7(16.3) 4(9.3)  3(7.0)  2(4.7)  0(0.0)
gkl (42) 4950 4(95) 5(11.9) 3(7.1)  1(24) 2(48) 3(7.1)
w8} (89) 12(13.5) 14(15.7) 13(14.6) 10(11.2) 4(4.5) 5(5.6) 2(2.2)
A2} (4) | 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0)
e A= \ (2) 2(100.0) 000.0)  0(0.0)  0(0.0) 00.0) 0(0.0) 0(0.0)
el wof (5)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0)
o s (3) 1(33.3) 000.0) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 000.0) 0(0.0)
R (2) | 000.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)
= (1) | 000.0)  000.0) 000.0) 000.0) 00.0) 000.0) 0(0.0)
L % (12)  0(0.0) 1(8.3) 0(0.0) 1(83) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3)
T 7N (94) 17(18.1) 15(16.0) 16(17.0) 9(9.6) 5(5.3) 5(5.3) 3(3.2)
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, Hot 3.03% 0™ 53] oA, 30t E&

[2336] 2% & A

il

25-4. 75t 2El

=t %]

BOT2% TOP2%
283 29.2
w O OHE
Bz o=
:3.03% HE
(GE Bt
2o
02 2O0EE
425
[743] 28 5 AF W= (%))
A :,E e HE EZuE %Uif; TOP2 MDD BOT2 (fx‘g)
ZAA) (106) 7(6.6) 23(21.7)45(42.5)22(20.8) 9(85) 30(28.3)45(42.5)31(29.2) 3.03
A =i (49)  4(8.2) 12(24.5)20(40.8)10(20.4) 3(6.1) 16(32.7)20(40.8) 13(26.5) 2.92
°F 44 (57)  3(5.3) 11(19.3)25(43.9)12(21.1) 6(10.5) 14(24.6) 25(43.9) 18(31.6) 3.12
20tH (1) | 000.0) 000.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 3.00
o1 30tH (3) | 0(0.0) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 3.33
e 40tH (3) 1(333) 000.0) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 2.67
50t o)/ (99) 6(6.1) 22(22.2)42(42.4)21(21.2) 8(8.1) 28(28.3)42(42.4)29(29.3) 3.03
~ A& (19) 2(10.5) 6(31.6) 10(52.6) 0(0.0) 1(5.3) 8(42.1) 10(52.6) 1(5.3) 2.58
ﬂ; Fed (26)  1(3.8) 8(30.8) 12(46.2) 3(11.5) 2(7.7) 9(34.6) 12(46.2) 5(19.2) 2.88
H] = (61)  4(6.6) 9(14.8) 23(37.7)19(31.1) 6(9.8) 13(21.3)23(37.7)25(41.0) 3.23
gkl olsk | (13)  1(7.7) 4(30.8) 5(385) 3(23.1) 0(0.0) 5(38.5) 5(385) 3(23.1) 2.77
H= | hei4dA) mvh | (8) 1(12.5) 2(25.0) 4(50.0) 1(12.5) 000.0) 3(37.5) 4(50.0) 1(12.5) 2.63
S giskadA]l o4 | (43) | 3(7.0) 9(20.9) 13(30.2)12(27.9) 6(14.0) 12(27.9)13(30.2) 18(41.9) 3.21
il (42)  2(4.8) 8(19.0) 23(54.8) 6(14.3) 3(7.1) 10(23.8)23(54.8) 9(21.4) 3.00
w3} (89)  4(4.5) 20(22.5)37(41.6)19(21.3) 9(10.1) 24(27.0) 37(41.6) 28(31.5) 3.10
A1ZF (4) 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 2.00
e A= (2) 1500) 000.0) 1(50.0) 00.0) 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 2.00
. wof (5) | 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0) 2(40.0) 340
o A%E (3) 1 0(0.0) 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 3.00
Ul o< (2) 1(50.0) 000.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 2.00
7€} (1) 000.0) 000.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 3.00
s 0% (12) 2(16.7) 1(8.3) 3(25.0) 6(50.0) 0(0.0) 3(25.0) 3(25.0) 6(50.0) 3.08
T 71 (94)  5(5.3) 22(23.4)42(44.7)16(17.0) 9(9.6) 27(28.7)42(44.7) 25(26.6) 3.02
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W28 F ARG B
O 25 & 255%7F AFY AFE T2 3oz Yed
[(2337] 28 & AHY BF o
25-5. 2/5t= 25| 0| HIRAF U AHHZEH AH2YS AR Ho| YBUI?
[Base: HIZAMEZ2} 2 1A 2E[ZHN=106) / T2|: %]
63.2
255
11.3
g gle QICt
[F44] €5 F AR A4 AR [29) : H(%)]
-~ AT e -
AL VAT RS 2 wet
AR (106) 12(11.3) 27(25.5) 67(63.2)
23 W (49) 4(8.2) 13(26.5) 32(65.3)
°= 44 (57) 8(14.0) 14(24.6) 35(61.4)
20t) (1) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0)
o 30th (3) 0(0.0) 1(33.3) 2(66.7)
ve 40t (3) 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3)
50t) o) (99) 10(10.1) 25(25.3) 64(64.6)
7z 3 (19) 3(15.8) 6(31.6) 10(52.6)
Qo1 T (26) 3(11.5) 8(30.8) 15(57.7)
K 31454 (61) 6(9.8) 13(21.3) 42(68.9)
g8kl ofgk | (13) 0(0.0) 3(23.1) 10(76.9)
HE  sk4dA v | (8) 3(37.5) 1(12.5) 4(50.0)
e | thsk(4dA] o)) | (43) 5(11.6) 7(16.3) 31(72.1)
ok (42) 4(9.5) 16(38.1) 22(52.4)
ety (89) 10(11.2) 20(22.5) 59(66.3)
A1zt (4) 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0)
e A (2) 1(50.0) 1(50.0) 000.0)
i gof (5) | 1(20.0) 2(40.0) 2(40.0)
° A% (3) 0(0.0) 1(33.3) 2(66.7)
thelof<z (2) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
7|e} (1) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
R 3 (12) 2(16.7) 1(8.3) 9(75.0)
= 7491 (94) 10(10.6) 926(27.7) 58(61.7)
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k.
O F9 dz89 Ho &5 d5E 6.92d0m 1d o)A 51d wwk B Fo] 34.3% %2 7}%
=0
v w]
O B3/x% 2 A Fot 25357 Juldo s £ vehd

[2188] 8 Qre] 2EAR(e] )

=6-3. FISH7F A FE LA LS AlRE AlHE2 AAMYLITE?

[Base: #&ZH(N=2,181) / T2l: %, ¥]

343
18.6 19.7 16.1
L] H = B
14 Ojot 1H 04 5 0|4 104 O] &+ 154 O] 4
544 0] gt 104 ojgt 154 ojgt
[F45] 39 date] 253599 @ (%))
1d 59 104 e
AHIIE 1d mRE o]d-5d o] d—10d o151 154 o4 Wf. .
R e
A (2181) 406(18.6) 748(34.3) 429(19.7) 247(11.3) 351(16.1)  6.92
pEpes i (978) | 162(16.6) 295(30.2) 212(21.7) 121(12.4) 188(19.2)  7.81
o=
34 (1203) 244(20.3) 453(37.7) 217(18.0) 126(10.5) 163(13.5)  6.20
20T) (268)  99(36.9) 142(53.0) 24(9.0)  2(0.7) 1(0.4) 1.73
o33 30M) (628) 145(23.1) 277(44.1) 140(22.3) 52(8.3)  14(2.2) 3.86
=© 40tj (666)  87(13.1) 193(29.0) 147(22.1) 114(17.1) 125(18.8)  7.68
50ty o) (619)  75(12.1) 136(22.0) 118(19.1) 79(12.8) 211(34.1) 11.46
Az ik (653) 161(24.7) 229(35.1) 119(18.2) 56(8.6) 88(13.5) 5.95
R E =4 (473)  83(17.5) 163(34.5) 96(20.3) 64(13.5) 67(14.2) 6.83

B H|4== (1055) 162(15.4) 356(33.7) 214(20.3) 127(12.0) 196(18.6)  7.56
a8k o3} | (95)  14(14.7) 32(33.7) 18(18.9) 12(12.6) 19(20.0) 8.07
HE | isk(43A) m)eh) | (199) | 43(21.6) 68(34.2) 30(15.1) 24(12.1) 34(17.1) 7.33
sk | ojsh(4rdA] o) | (881) (191(21.7) 295(33.5) 186(21.1) 83(9.4) 126(14.3)  6.26

el (1006)  158(15.7) 353(35.1) 195(19.4) 128(12.7) 172(17.1)  7.31

Rty (475)  81(17.1) 133(28.0) 84(17.7) 62(13.1) 115(24.2) 891

A2t (382)  90(23.6) 167(43.7) 73(19.1) 24(6.3)  28(7.3)  4.46

A= (385)  94(24.4) 121(31.4) 66(17.1) 44(11.4) 60(15.6)  6.76

o A4 (80) | 20(25.0) 29(36.3) 15(18.8) 6(7.5)  10(12.5) 5.84
e & (113)  22(19.5) 43(38.1) 20(17.7)  9(8.0)  19(16.8) 6.35
o =9} (315) | 40(12.7) 114(36.2) 72(22.9) 39(12.4) 50(15.9) 7.05
s (243)  27(11.1) 67(27.6) 61(25.1) 41(16.9) 47(19.3) 8.26

Hldje (128)  23(18.0) 48(37.5) 28(21.9) 16(12.5) 13(10.2) 5.85

7|e} (60) = 9(15.0) 26(43.3) 10(16.7) 6(10.0)  9(15.0) 6.72

e 3 (810) 104(12.8) 233(28.8) 192(23.7) 101(12.5) 180(22.2)  8.60

= 7! (1371)  302(22.0) 515(37.6) 237(17.3) 146(10.6) 171(12.5) 5.93
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AFY PF 2= 95
SESUE

= 431901 59 <& H]Fo]

46.4%= 717

/e s/71e Fa2 FAAY Ha 22 ATt A e® A UErd.

B 2= AR

01)

=6-4. oAl T LA2/oM Fl5k=

=
(e]

2T

IXQ‘:‘I(H

| 8= od sy

[Base: 2I¥AHN=2,181) / ©2l: %, ¥]
46.4
13:2

72 9.6 74 9.5 6.6

m B = H =

1 29 EL] 4y 5 6 7Y

[F46] QF Bt 2 A5R(9) : A)[E] : B(%)]

Bt
Al 1Y 2el 5l 49 52 6 79 (P9
)
A7) (2181) 158(7.2) 210(9.6) 288(132) 162(7.4) 1011(464) 207(95) 145(6.6) 4.31
Jene ) (978) 74(76) 82(84) 117(120) 70(7.2) 464(474) 107(109) 64(65)  4.38
°= 34 (1203) 84(7.0) 128(106) 171(14.2) 92(7.6) 547(455) 100(83) 8L(67)  4.26
20tH (268)  8(30) 31(11.6) 28(104) 18(67) 148(55.2) 22(82) 13(49) 4.44
o 30tH (628) 33(53) 60(96) 85(135) 51(81) 288(459) 61(97) 50(80)  4.41
ve 40tH (666) 52(7.8) 53(80) 85(12.8) 44(66) 323(485) 68(10.2) 41(62) 4.35
500 o]k 1 (619) 65(105) 66(107) 90(145) 49(7.9) 252(407) 56(9.0) 41(66) 4.11
— A& (653) 52(80) 78(11.9) 92(141) 60(92) 283(433) 51(7.8) 37(57) 4.14
?];Q sxd (473)  40(85) 42(89) 70(148) 36(7.6) 207(438) 53(11.2) 25(53)  4.24
B H=Ed (1055) 66(6.3)  90(85) 126(119) 66(6.3) 521(494) 103(9.8) 83(7.9) 4.45
a5 o3k | (95)  5(53)  5(53)  11(11L6)  6(63) 43(453) 16(168) 995  4.69
HE sk 4 @A meh) | (199)  189.0) 15(7.5) 26(131) 16(80) 85(427) 25(126) 14(7.0)  4.34
s tfl(4dA] o)A (881) 56(64) 61(69) 104(1L8) 64(7.3) 450(5L1) &(10.0) 58(66) 4.46
gkl (1006) 79(7.9) 129(12.8) 147(14.6) 76(7.6) 433(430) 78(7.8) 64(64) 4.14
w3t (475) 41(86) 54(11.4) 59(124) 33(69) 214(45.1) 40(84) 34(7.2) 4.22
A1z} (382) 34(89) 39(102) 59(154) 23(60) 166(435) 3489 27(7.1)  4.20
A (385) 21(55) 3283 48(125) 38(99) 162(421) 44(114) 40(104) 4.51
. A4 (80) 338 675 10025 4(50) 46(575) 10(125) 1(1.3)  4.48
e & (113)  3@27) 16(142) 18(159) 1197) 50(44.2) 12(106) 3(27) 4.21
o £ (315) 371L7) 37(1L7) 38(121) 23(7.3) 135(429) 21(67) 24(76) 4.08
A% (243) 12(49) 22091 37(152) 22(91) 117(481) 2395 10(41) 4.31
ool & (128) 539  21.6) 15(1L7) 7(:5) 77(602) 17(133) 53390 4.72
7)€} (60)  233) 233 467 117 44(733) 6(100) 117 475
i o (810) 66(81) 82(10.1) 100(123) 64(7.9) 329(406) 90(1L1) 79(98) 4.35
T 721 (1371) 92(67) 128(9.3) 183(137) 9R(7.1) 682(497) 117(85) 66(48)  4.29
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Bt

Z2 A7Fe 31.88A]7F01H 404]

o2 AR

ZF ol Aro] 40.9%= M =S

o

A/ S/ e A2 FAA BE o= A AuHew 71 A9,

[

URY0| BRI AIZSY YL

[Base: #Y¥2HN=2,181) / TI: %, AlZH]
40.9
28.6
19.4
. 110
204|7+ 0]t 30417+ O] gt 40A|7+ Ot 40AIZHO| 4

[747] L5 Bap 22 AR  ARD[DE : H(%)]

AHISGE 20A17F |t 30A1%F |RE 40A)ZF BRE  40A]ZF o)A At
T T o - (2 A1z

A (2181) 423(19.4)  624(28.6)  241(11.0)  893(40.9) 31.88
e 3 (978)  183(18.7)  238(24.3) 110(11.2)  447(45.7) 33.14
°e 44 (1203)  240(20.0)  386(32.1)  131(10.9)  446(37.1) 30.86
20tH (268)  49(18.3) 67(25.0) 34(12.7)  118(44.0) 31.83
- 30tH (628)  116(18.5)  177(28.2) 57(9.1)  278(44.3) 32.50
e 40tH (666)  138(20.7)  171(25.7)  75(11.3)  282(42.3) 32.20
50t o)/ (619)  120(19.4)  209(33.8)  75(12.1)  215(34.7) 30.92
= A= (653)  128(19.6)  199(30.5)  86(13.2)  240(36.8) 30.98
el 4 (473)  91(19.2)  151(31.9)  47(9.9) 184(38.9) 31.56
el el (1055)  204(19.3)  274(26.0)  108(10.2)  469(44.5) 32.58
skl ol | (95) | 15(15.8) 27(28.4) 12(12.6) 41(43.2) 34.04
HE | gig4dA mvh | (199)  33(16.6) 61(30.7) 23(11.6) 82(41.2) 32.31
S | iek(4dA] o)) | (881)  157(17.8)  227(25.8)  105(11.9)  392(44.5) 32.79
gkl (1006) 218(21.7)  309(30.7)  101(10.0)  378(37.6) 30.79
et (475)  85(17.9)  155(32.6)  44(9.3) 191(40.2) 31.96
ks (382) | 74(19.4)  112(29.3)  41(10.7)  155(40.6)  31.59
A= (385)  79(20.5)  120(31.2)  51(13.2)  135(35.1)  30.81
o A2 (80)  10(12.5) 16(20.0) 6(7.5) 48(60.0) 35.70
e e (113)  29(25.7)  37(32.7)  17(15.0)  30(26.5) 28.51
° —al (315) | 65(20.6)  96(30.5) 31(9.8) 123(39.0) 32.17
A%E (243)  59(24.3)  59(24.3)  32(13.2)  93(38.3) 30.10
ol (128)  18(14.1) 23(18.0) 13(10.2) 74(57.8) 35.84
7€} (60) 4(6.7) 6(10.0) 6(10.0) 44(73.3) 38.43
&5 3 (810) = 169(20.9)  238(29.4) 107(13.2)  296(36.5) 31.81
T A1 (1371)  254(185)  386(28.2)  134(9.8)  597(43.5) 31.92
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2t A A &5

O &A F¥ dAFAA g+t AH 252 164.74%Hdelm &g, 40d, AL AF
A, wAAAEm/gdd /7 A2 SAAE AdA R E YERE.
[1341] Lt 2529 W)
265, 2 R Yzi2lolM stel B (MH)LSS Loty
[Base: #Y2H(N=2,181) / T2l: %, 24]
l |
. . - =
500k 0|2k 1002+ O[2H 2008+ O[2F 3002+ 0|9t 4008+ O|BF 4000+ Of4F
(48] 9t 25029 1 DS 1 H(%)]
[e] o o [e] [e] [e] Egﬁ_
A B0RE 100%kd 2009 3008k 400%Ed 400%A g
w)qk w)at w)at =l =l o)Ak arel)
e
A (2181) 308(14.1) 350(16.0) 726(33.3) 481(22.1) 183(8.4) 133(6.1) 164.74
o K (978) 114(11.7) 137(14.0) 319(32.6) 209(21.4) 109(11.1) 90(9.2)  185.19
o o (1203) 194(16.1) 213(17.7) 407(33.8) 272(22.6) 74(6.2) 43(3.6) 148.12
20t (268) 39(14.6) 32(11.9) 102(38.1) 82(30.6) 7(2.6)  6(2.2) 157.37
- 30tH (628) 64(10.2) 116(18.5) 200(31.8) 172(27.4) 57(9.1) 19(3.0) 163.36
e 40tH (666) 80(12.0) 105(15.8) 219(32.9) 134(20.1) 74(11.1) 54(8.1) 173.95
50t ol | (619) 125(20.2) 97(15.7) 205(33.1) 93(15.0) 45(7.3) 54(8.7) 159.42
Az e (653) 83(12.7) 105(16.1) 217(33.2) 149(22.8) 63(9.6) 36(5.5) 166.41
e T (473) 62(13.1) 91(19.2) 153(32.3) 104(22.0) 38(8.0) 25(5.3) 160.58
Hld((1055) 163(15.5) 154(14.6) 356(33.7) 228(21.6) 82(7.8)  72(6.8)  165.58
a5s o3 | (95)  14(14.7) 12(12.6) 39(41.1) 19(20.0) 9(9.5)  2(2.1) 153.18
T [opsk4adA e (199) 39(19.6) 30(15.1) 74(37.2) 40(20.1) 12(6.0)  4(2.0)  141.22
SH [ish(41dA] o)) (881) 118(13.4) 142(16.1) 288(32.7) 228(25.9) 66(7.5) 39(4.4) 161.52
skl (1006) 137(13.6) 166(16.5) 325(32.3) 194(19.3) 96(9.5)  88(8.7)  173.30
&3} (475) 102(21.5) 84(17.7) 121(25.5) 84(17.7) 42(8.8) 42(8.8) 158.80
Azt (382) 50(13.1) 73(19.1) 118(30.9) 91(23.8) 30(7.9) 20(5.2) 161.71
A= (385) 55(14.3) 69(17.9) 156(40.5) 68(17.7) 22(5.7) 15(3.9) 146.62
gqe|  TAE (80)  7(8.8) 11(13.8) 20(25.0) 22(27.5) 14(17.5) 6(7.5)  204.26
Xj; & (113) 13(11.5) 20(17.7) 47(41.6) 18(15.9) 6(5.3)  9(8.0)  170.07
- =+ (315) | 35(11.1) 50(15.9) 105(33.3) 75(23.8) 33(10.5) 17(5.4) 169.61
Gixey (243) 30(12.3) 32(13.2) 100(41.2) 60(24.7) 13(5.3) 8(3.3) 156.14
URlellss | (128) 14(10.9)  6(4.7) 40(31.3) 41(32.0) 17(13.3) 10(7.8) 198.60
71et (60)  2(3.3) 5(83) 19(31.7) 22(36.7) 6(10.0) 6(10.0) 221.60
25 3 (810) 128(15.8) 125(15.4) 287(35.4) 151(18.6) 67(8.3) 52(6.4) 159.66
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\7\ A 2ot AlZ] A7 L5 A7 A7
A7]
[#57] =% A1Z Aol thgk o F{e9] : (%))
285 7|¥o] FHAF Z}Lf 5 3 e
< "or7] o] 3Fol¥ 27} ]71 ;ﬁiy jy};e
A Fdele Ak AgEE o7 _ O?,jf;o] A1710L17l 7)€}
AZ1017) AZ1917) AZ1O7) R s ) )
wzo]  whEe] o] o] e b
A (2500) 1071(42.8) 911(36.4) 255(10.2) 122(4.9) 59(2.4) 16(0.6) 7(0.3) 59(2.4)
A =i (1105) 471(42.6) 400(36.2) 120(109) 56(5.1) 23(2.1) 5(0.5) 3(0.3) 27(2.4)
°F o34 (1395) 600(43.0) 511(36.6) 135(9.7) 66(4.7) 36(2.6) 11(0.8) 4(0.3) 32(2.3)
20t (305) 134(439) 119(39.0) 19(6.2) 14(4.6) 6(2.0) 2(0.7) 1(0.3) 10(3.3)
o 30tH (704) 305(43.3) 246(34.9) 61(8.7) 50(7.1) 18(2.6) 3(0.4) 1(0.1) 20(2.8)
v 40th (713) 295(41.4) 272(38.1) 72(10.1) 37(5.2) 16(2.2) 6(0.8) 1(0.1) 14(2.0)
50t o4k | (778) 337(43.3) 274(35.2) 103(13.2) 21(2.7) 19(2.4) 5(0.6) 4(0.5) 15(1.9)
A= Mg (739) 316(42.8) 267(36.1) 76(10.3) 41(5.5) 12(1.6) 5(0.7) 2(0.3) 20(2.7)
X];g S (537) 221(41.2) 184(34.3) 72(13.4) 27(5.0) 15(2.8) 5(0.9) 1(0.2) 12(2.2)
ToHlEEE [(1224) 534(436) 460(37.6) 107(8.7) 54(4.4) 32(2.6) 6(0.5) 4(0.3) 27(2.2)
L SRl ola) | (122) 51(41.8) 52(42.6) 8(6.6) 3(25) 5(41) 0(0.0) 0(0.0) 3(2.5)
FOEH(4A] WRh)| (233) 89(38.2) 97(41.6) 25(10.7) 12(5.2) 2(0.9) 2(0.9) 1(0.4) 5(2.1)
e 434 oAb (1017) 438(43.1) 349(34.3) 105(10.3) 51(5.0) 31(3.0) 7(0.7) 3(0.3) 33(3.2)
okl (1128) 493(43.7) 413(36.6) 117(10.4) 56(5.0) 21(1.9) 7(0.6) 3(0.3) 18(1.6)
3t (617) 258(41.8) 228(37.0) 75(12.2) 24(3.9) 17(2.8) 4(0.6) 1(0.2) 10(1.6)
A7} (439) 177(40.3) 180(41.0) 41(9.3) 21(4.8) 7(1.6) 3(0.7) 2(0.5) 8(1.8)
A (428) 168(39.3) 167(39.0) 41(9.6) 27(6.3) 9(2.1) 4(0.9) 1(0.2) 11(2.6)
a=  TAE (87) 42(48.3) 34(39.1) 4(4.6) 3(3.4) 0(0.0) 000.0) 000.0) 4(4.6)
e T8 (119) 55(46.2) 43(36.1) 12(10.1) 3(2.5) 2(1.7) 1(0.8) 1(0.8) 2(1.7)
. =t (345) 161(46.7) 100(29.0) 36(10.4) 24(7.0) 9(2.6) 2(0.6) 1(0.3) 12(3.5)
AE (260) 110(42.3) 96(36.9) 25(9.6) 12(4.6) 10(3.8) 1(0.4) 0(0.0) 6(2.3)
tRlals | (142) 67(47.2) 45(31.7) 13(9.2) 7(4.9) 5(3.5) 000.0) 0(0.0) 5(3.5)
7€} (63) 33(52.4) 18(28.6) 8(12.7) 1(1.6) 0(0.0) 1(1.6) 1(1.6) 1(1.6)
&5 o3 (874) 357(40.8) 343(39.2) 84(9.6) 47(5.4) 19(2.2) 3(0.3) 2(0.2) 19(2.2)
T R (1626) 714(43.9) 568(34.9) 171(105) 75(4.6) 40(2.5) 13(0.8) 5(0.3) 40(2.5)
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o =% 3AH £H A%
O =% A oal 28.6%7F Fulstn Aka Sasgor] 53 500 o3, MFEd
A, dstd 9, Lo/ A/ 18 AN B ek,

[Base: H%|(N=2,500) / ©2l: %]

=5 AR 28] o Fa] (%)

ALl TH]BkaL ATk THBAL AA] etk
ZAA) (2500) 714(28.6) 1786(71.4)
e A (1105) 305(27.6) 800(72.4)
°e Sk (1395) 409(29.3) 986(70.7)
20tH - (305) 51(16.7) 254(83.3)
- 30t} (704) 150(21.3) 554(78.7)
e 40tH (713) 178(25.0) 535(75.0)
50t o] (778) 335(43.1) 443(56.9)
— M (739) 188(25.4) 551(74.6)
Q9 S (537) 139(25.9) 398(74.1)
H)=Eg (1224) 387(31.6) 837(68.4)
sk olak | (122) 38(31.1) 84(68.9)
2z | ek 4dA meh | (233) 51(21.9) 182(78.1)
S | ek (4dA] ol (1017) 275(27.0) 742(73.0)
gkl (1128) 350(31.0) 778(69.0)
et (617) 274(44.4) 343(55.6)
Azt (439) 90(20.5) 349(79.5)
i) (428) 76(17.8) 352(82.2)
. A 87) 18(20.7) 69(79.3)
el & (119) 27(22.7) 92(77.3)
o oot (345) 96(27.8) 249(72.2)
A% (260) 70(26.9) 190(73.1)
= = (142) 48(33.8) 94(66.2)
7€} (63) 15(23.8) 48(76.2)
&E o (874) 242(27.7) 632(72.3)
& 7121 (1626) 472(29.0) 1154(71.0)

65




g =% =] WY
O =% &9 WHo=r ‘Iuldg’o] 71 A JUeuy ggoz ‘dF, AE, AFA
BE Adg, ‘BEAk 87 54 QA 59 +4.
[2350] =% Fn) Wy
27-3-1. 742 2E ZH| YHEE 2MUE N 7120 Zat 2L,
[Base: =& FH|ZH(N=714) / ©2: % / 1+2+3&2= SESH]
142+359
w19
68.5 66.4
46.2 20.1 45
287
13.0 e 1%;5 16.7 14.0
Il s == - = B
2092 o2, M2, HOINZ HEA ZALHHS IR g2 7|E}
REVEL 28 ZHAZT (U
[359] =% 0] W)« H(%)]
) ﬂi B =A ] 7 LR
s e 3R 4y Aues R T 14 @ e
A =] LAY [e) [o R RN = 0:133_)
lity Ta
A (714) |489(68.5) 474(66.4) 286(40.1) 273(38.2) 205(28.7) 141(19.7) 119(16.7) 100(14.0)
A k25 (305)1203(66.6) 188(61.6) 109(35.7) 116(38.0) 86(28.2) 81(26.6) 61(20.0) 48(15.7)
°= 4 (409) 286(69.9) 286(69.9) 177(43.3) 157(38.4) 119(29.1) 60(14.7) 58(14.2) 52(12.7)
20t)] (51) |37(72.5) 42(82.4) 22(43.1) 9(17.6) 24(47.1) 3(5.9) 8(157) 6(118)
o2 30t (150) 99(66.0) 111(74.0) 66(44.0) 55(36.7) 61(40.7) 19(12.7) 22(14.7) 8(5.3)
= 40t (178) 141(79.2) 118(66.3) 70(39.3) 65(36.5) 56(31.5) 23(12.9) 29(16.3) 18(10.1)
50t oAk 1(335)(212(63.3) 203(60.6) 128(38.2) 144(43.0) 64(19.1) 96(28.7) 60(17.9) 68(20.3)
e s (188)(149(79.3)128(68.1) 84(44.7) 75(39.9) 60(31.9) 13(6.9) 20(10.6) 25(13.3)
M ! (139)|96(69.1) 96(69.1) 45(32.4) 57(41.0) 40(28.8) 25(18.0) 29(20.9) 18(12.9)
ez
CouleE(387)1244(63.0) 250(64.6) 157(40.6) 141(36.4) 105(27.1) 103(26.6) 70(18.1) 57(14.7)
L | Sl ofa} | (38) 25(65.8) 28(73.7) 13(34.2) 16(42.1) 14(36.8) 3(7.9) 7(184) 2(5.3)
AL oyst(4dA] b (51) |87(72.5) 33(647) 20(39.2) 12(235) 18(35.3) 9(17.6) 7(137) 14(27.5)
SH o sh(41d A o)) (275)[193(70.2) 184(66.9) 115(41.8) 99(36.0) 85(30.9) 52(18.9) 37(13.5) 42(15.3)
il (350) |234(66.9) 229(65.4) 138(39.4) 146(41.7) 88(25.1) 77(22.0) 68(19.4) 42(12.0)
s} (274)|178(65.0) 169(61.7) 101(36.9) 116(42.3) 55(20.1) 86(31.4) 48(17.5) 43(15.7)
A1z (90) |60(66.7) 62(68.9) 28(31.1) 40(44.4) 34(37.8) 11(12.2) 12(13.3) 15(16.7)
A= (76) |54(71.1) 54(71.1) 29(38.2) 18(23.7) 32(42.1) 8(10.5) 9(11.8) 17(22.4)
s A4 (18) 117(94.4) 11(61.1) 10(55.6) 4(22.2) 5(27.8) 0(0.0) 6(33.3) 1(5.6)
e & (27) |20(74.1) 19(70.4) 17(63.0) 9(33.3) 10(37.0) 1(3.7) 3(1L.1) 1(3.7)
. oal (96) |68(70.8) 68(70.8) 47(49.0) 43(44.8) 30(31.3) 12(12.5) 12(12.5) 5(5.2)
s (70) | 47(67.1) 48(68.6) 26(37.1) 30(42.9) 15(21.4) 11(15.7) 17(24.3) 13(18.6)
ol (48) 134(70.8) 32(66.7) 20(41.7) 10(20.8) 20(41.7) 10(20.8) 10(20.8) 3(6.3)
7€} (15) [11(73.3) 11(73.3) 8(53.3) 3(20.0) 4(26.7) 2(13.3) 2(13.3) 2(13.3)
5 o (242)|164(67.8) 164(67.8) 103(42.6) 98(40.5) 68(28.1) 44(18.2) 28(11.6) 36(14.9)
£ 701 (472)1325(68.9) 310(65.7) 183(38.8) 175(37.1) 137(29.0) 97(20.6) 91(19.3) 64(13.6)
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iho=F FH FEA4
O AAA w35 FHeta P 29 23.1%7F =5 FH]7F 2ESTE Loy
53] 2009} 50 o, vlg=dA AFA, T/uddE/7 e AR 2
[2851] w3 0] 54
27-3-2. QoM SEBH 5te LB FH| B0 B2 95 HA|A foz 2Tt MZSHAILTR
[Base: BAHA 5 ZFH|ZH(N=714) / T2 %]
/6.9
= 22501 M2ttt
ZE51A] REH0HD AM2tsHC
[E60] =3 2] FRA) : H(%)]
Aell= asitta Azt o] Bsitkar Azksict
A (714) 165(23.1) 549(76.9)
e A (305) 75(24.6) 230(75.4)
°= 44 (409) 90(22.0) 319(78.0)
20t (51) 17(33.3) 34(66.7)
- 30t)] (150) 24(16.0) 126(84.0)
S 40t)) (178) 29(16.3) 149(83.7)
50ty o) (335) 95(28.4) 240(71.6)
7= e (188) 33(17.6) 155(82.4)
2 e ] (139) 34(24.5) 105(75.5)
= 5] Bt (387) 98(25.3) 289(74.7)
a8l olsk | (38) 12(31.6) 26(68.4)
HE | gsk4dA vgh | (51) 10(19.6) 41(80.4)
gt | tish(4dA ol | (275) 60(21.8) 215(78.2)
ok (350) 83(23.7) 267(76.3)
=gt (274) 71(25.9) 203(74.1)
A1zt (90) 19(21.1) 71(78.9)
A (76) 13(17.1) 63(82.9)
oA A4 (18) 2(11.1) 16(88.9)
e 8 (27) 4(14.8) 23(85.2)
°= ol (96) | 22(22.9) 74(77.1)
s (70) 17(24.3) 53(75.7)
= e (48) 13(27.1) 35(72.9)
71 (15) 4(26.7) 11(73.3)
e ' (242) 66(27.3) 176(72.7)
T 79 (472) 99(21.0) 373(79.0)
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X

& ol

A4 o2 W AFHA E £ st oA

Bom ‘450 Wob df7h flolA’E 44.6%% e

28|, W=Ho2H & H
lEotA = = Hl7F20MM

> 0%

44.6

250 HO0lM =27

077t 87| W=

== UEt

[E61] =5 28] 283 $e ol 4w 1 H(%)]
g wEH), 9JFH] 5 AS50] YolA
At B AFEHA = & 7t =5H|1E 8 o) 7|e}
HolA 7] Wi

A (549) 284(51.7) 245(44.6) 20(3.6)
A i) (230) 120(52.2) 103(44.8) 7(3.0)
°= 4 (319) 164(51.4) 142(44.5) 13(4.1)
20t] (34) 12(35.3) 22(64.7) 0(0.0)
- 30t (126) 61(48.4) 59(46.8) 6(4.8)
S 40ty (149) 75(50.3) 69(46.3) 5(3.4)
50t o)+ (240) 136(56.7) 95(39.6) 9(3.8)
7z e (155) 76(49.0) 72(46.5) 7(4.5)
X]ZQ e (105) 50(47.6) 52(49.5) 3(2.9)
K 5] Bt (289) 158(54.7) 121(41.9) 10(3.5)
a8l olsk | (26) 14(53.8) 12(46.2) 0(0.0)
2HE e 4dA meh | (41) 20(48.8) 20(48.8) 1(2.4)
gk | g4 dA o)) | (215) 106(49.3) 100(46.5) 9(4.2)
ekl (267) 144(53.9) 113(42.3) 10(3.7)
Rty (203) 122(60.1) 76(37.4) 5(2.5)
A1zt (71) | 28(39.4) 40(56.3) 3(4.2)
A (63) 27(42.9) 34(54.0) 2(3.2)
Sl A4 (16) 10(62.5) 6(37.5) 0(0.0)
el g (23) 7(30.4) 14(60.9) 2(8.7)
° g0t (74) | 34(45.9) 37(50.0) 3(4.1)
s (53) 31(58.5) 20(37.7) 2(3.8)
ool (35) 20(57.1) 14(40.0) 1(2.9)
7|e} (11) 5(45.5) 4(36.4) 2(18.2)
45 3% (176) 86(48.9) 81(46.0) 9(5.1)
T 71?1 (373) 198(53.1) 164(44.0) 11(2.9)
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A EHE A X olF= '8 9] §lo]A(63.5)7F 7HE = vE
__04 =

27-4. === et BAHA FHIE(OH stil(=lof) JUA| &= 7ty FE o|Fe FAYLLNf?
[Base: BAHH =% FH|ZHN=1,786) / ©2|: %]
B35
16.9 14.3
HE - .

THE 5H0| do= FH[E O F5 AH9| A A 71Ef
YoM AH=OZIME  HotA| 22882 o|Etet
240t FH[alOtsliM  AI=I0[2EA

ROE g m= A

_711_;]:]]{52]— =11 = === 5 [e) X}quﬂ}ﬂ
g sl SIS s EEISE amw o

ShofA . 2o} L_a_w Al olehA
A (1786) 1134(63.5) 302(16.9) 255(14.3) 36(2.0)  1(0.1)  58(3.2)
peie %A (800) 515(64.4) 130(16.3) 111(13.9) 16(2.0)  1(0.1)  27(3.4)
°= 44 (986) 619(62.8) 172(17.4) 144(14.6) 20(2.0)  0(0.0)  31(3.1)
20T) (254) 138(54.3) 44(17.3) 65(25.6)  2(0.8) 0(0.0) 5(2.0)
. 30th (554) 348(62.8) 95(17.1) 95(17.1)  2(0.4) 1(0.2)  13(2.3)
. 40M) (535) 1363(67.9) 93(17.4) 59(11.0)  5(0.9) 0(0.0)  15(2.8)
50t o) (443) 285(64.3) 70(15.8) 36(8.1) 27(6.1)  00(0.0)  25(5.6)
VAL A (551) 353(64.1) 95(17.2) 75(13.6)  5(0.9) 0(0.0)  23(4.2)
ha Sy (398) 255(64.1) 62(15.6) 55(13.8) 12(3.0)  0(0.0)  14(3.5)
A% H4=A (837) 526(62.8) 145(17.3) 125(14.9) 19(2.3)  1(0.1)  21(2.5)
_ 58 olaf | (84) | 59(70.2) 13(15.5)  8(9.5) 4(4.8) 0(0.0) 0(0.0)
HE Og4ydA meh | (182) 109(59.9) 36(19.8) 25(13.7)  5(2.7) 0(0.0) 7(3.8)
sk | oisk4dA] o4 | (742) 478(64.4) 112(15.1) 115(15.5) 13(1.8)  0(0.0)  24(3.2)

ok (778) 1 488(62.7) 141(18.1) 107(13.8) 14(1.8) 1(0.1)  27(3.5)

S (343) 221(64.4) 52(15.2) 34(9.9) 17(5.0)  0(0.0)  19(5.5)
(349) 227(65.0) 66(18.9) 43(12.3) 5(1.4)  000.0)  8(2.3)
(352) ' 242(68.8) 42(11.9) 56(15.9)  2(0.6) 0(0.0)  10(2.8)

£ >/
N o

e A4 (69) @ 46(66.7) 9(13.0) 11(15.9) 1(1.4) 0(0.0) 2(2.9)
e & (92)  55(59.8) 21(22.8) 14(15.2)  0(0.0) 0(0.0) 2(2.2)
29 (249) |153(61.4) 39(15.7) 43(17.3) 6(2.4) 0(0.0) 8(3.2)
e (190) 114(60.0) 45(23.7) 25(13.2)  2(1.1) 0(0.0) 4(2.1)
Hldle (94)  48(51.1) 23(24.5) 16(17.0) 2(2.1) 1(1.1) 4(4.3)
7|ek (48) | 28(58.3) 5(10.4) 13(27.1) 1(2.1) 0(0.0) 1(2.1)
4F o3 (632) 414(65.5) 96(15.2) 83(13.1) 14(2.2)  0(0.0)  25(4.0)
B 7hel (1154) 720(62.4) 206(17.9) 172(14.9) 22(1.9)  1(0.1)  33(2.9)
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27-5. oA 2019] 8= I MEH[E £2 O{ZA OfFsl YESUR /18 8 SHEH &Mt M7 22t =
AN,
[Base: ZA|(N=2,500) / T2|: % / 1+2+3=%s ZEESEH / 2 SEIUD AHAl]
1424359
82.4 ol
G2
50.8
29:5 -
' 17.2 15.4
10.5 120 107
N O 2 7 N am ea L3
DBHE YD B0 HE EEZ ZAlo| 2001 Zoioig HSAa Jjol |2
Yoz A4S A 4ol Al Y =)
g=
[363] &4 8= 2 s ZHAX)[E (%)
_ ol Az 2 wj9-=}e] B F2 Z]0] ]
2= N 2~ 5} = AR T o T =1 [y
A (2500) 2059(82.4) 1269(50.8) 738(29.5) 532(21.3) 431(17.2) 386(15.4)
pERey A (1105) 914(82.7) 499(45.2) 260(23.5) 261(23.6) 219(19.8) 159(14.4)
°= 4 (1395) 1145(82.1) 770(55.2) 478(34.3) 271(19.4) 212(15.2) 227(16.3)
20t)] (305)  265(86.9) 191(62.6) 17(5.6)  94(30.8) 82(26.9) 68(22.3)
o123 30TH (704)  626(88.9) 431(61.2) 152(21.6) 190(27.0) 155(22.0) 94(13.4)
=e 40t)) (713)  617(86.5) 359(50.4) 266(37.3) 143(20.1) 116(16.3) 75(10.5)
50t o] | (778) 551(70.8) 288(37.0) 303(38.9) 105(13.5) 78(10.0) 149(19.2)
Az Sk (739) | 613(82.9) 393(53.2) 178(24.1) 176(23.8) 170(23.0) 142(19.2)
X]; 54 (537)  449(83.6) 286(53.3) 169(31.5) 132(24.6) 80(14.9) 64(11.9)
! HIEEA ((1224) 997(81.5) 590(48.2) 391(31.9) 224(18.3) 181(14.8) 180(14.7)
A= o)k | (122)  98(80.3)  59(48.4)  29(23.8) 27(22.1) 18(14.8)  15(12.3)
= sk 4@dA vwh | (233) 183(78.5) 110(47.2) 72(30.9) 51(21.9) 49(21.0) 41(17.6)
sH s (434 ©]4h) (1017) 837(82.3) 532(52.3) 271(26.6) 223(21.9) 189(18.6) 147(14.5)
ok (1128) 941(83.4) 568(50.4) 366(32.4) 231(20.5) 175(15.5) 183(16.2)
s} (617) 426(69.0) 291(47.2) 226(36.6) 96(15.6) 75(12.2) 109(17.7)
A1zt (439)  375(85.4) 221(50.3) 115(26.2) 108(24.6) 82(18.7) 77(17.5)
A= (428) 392(91.6) 195(45.6) 119(27.8) 134(31.3) 72(16.8) 62(14.5)
S A4 (87) | 77(885) 51(58.6) 20(23.0) 18(20.7) 19(21.8) 17(19.5)
i & (119) 104(87.4) 71(59.7) 32(26.9) 30(25.2) 29(24.4) 11(9.2)
= 2S¢} (345) | 300(87.0) 193(55.9) 113(32.8) 58(16.8) 76(22.0)  43(12.5)
A5 (260) 216(83.1) 135(51.9) 80(30.8) 50(19.2) 36(13.8) 32(12.3)
Rl e (142) 114(80.3) 77(54.2) 23(16.2) 26(18.3) 27(19.0) 28(19.7)
_ 71e} (63)  55(87.3) 35(55.6) 10(15.9) 12(19.0) 15(23.8)  7(11.1)
= k3 (874)  740(84.7) 381(43.6) 274(31.4) 198(22.7) 121(13.8) 122(14.0)
iy 7iel (1626) 1319(81.1) 888(54.6) 464(28.5) 334(20.5) 310(19.1) 264(16.2)
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[364] @A 8= B A SAAS [ 1 H(%)]

. R N

20 = o EILE]_]. ‘]‘?‘%’)ﬂ_’ 7 H Sl /‘]'Q E}xﬂ Oﬂ =/ Z}%’
1+2+39 (AI%) AHlIS NE 2-0) e P ;ﬂ; 2% o)
AR (2500) 301(12.0) 267(10.7) 180(7.2) | 154(6.2) 125(5.0)  102(4.1)

A3 i (1105) 151(13.7) 127(11.5) 94(8.5) | 94(8.5)  74(6.7)  57(5.2)
°= o34 (1395) 150(10.8) 140(10.0) 86(6.2) | 60(4.3)  51(3.7)  45(3.2)
200) (305)  15(4.9)  22(7.2)  13(4.3) | 15(4.9)  10(3.3) 3(1.0)

o123 30tH (704)  56(8.0)  54(7.7)  39(5.5)  39(5.5)  17(2.4)  13(1.8)
v 40tH (713)  65(9.1)  77(10.8)  33(4.6) | 53(7.4)  23(3.2)  26(3.6)
50t ol | (778) 165(21.2) 114(14.7) 95(12.2) | 47(6.0)  75(9.6)  60(7.7)

e A& (739)  96(13.0) 86(11.6)  52(7.0) | 29(3.9)  23(3.1)  21(2.8)
X]g | (537)  55(10.2) 57(10.6)  33(6.1) | 34(6.3)  19(3.5)  30(5.6)
O HEEEE (1224) 150(12.3)  124(10.1)  95(7.8) | 91(7.4)  83(6.8)  51(4.2)
a5e olak | (122) 21(17.2)  13(10.7)  11(9.0) | 10(8.2) 4(3.3) 3(2.5)
HZ sH4dA wuh)| (233)  31(13.3)  19(8.2)  21(9.0) | 21(9.0) 7(3.0) 11(4.7)
& gigh(4dA ©]AH) (1017) 126(12.4) 103(10.1)  69(6.8) | 60(5.9)  50(4.9)  39(3.8)
gkl (1128) 123(10.9) 132(11.7) 79(7.0) | 63(5.6)  64(5.7)  49(4.3)

et (617) 114(18.5) 84(13.6) 68(11.0) | 24(3.9) 63(10.2) 39(6.3)

A1zt (439) 45(10.3)  42(9.6)  24(55) | 27(6.2)  13(3.0)  15(3.4)

A= (428)  30(7.0)  31(7.2)  12(2.8) | 42(9.8) 8(1.9) 17(4.0)

- A4 (87)  13(14.9)  6(6.9) 4(4.6) 2(2.3) 6(6.9) 1(1.1)
b 78 (119) 10(8.4)  13(10.9)  9(7.6) 9(7.6) 1(0.8) 4(3.4)
= =< (345) | 36(10.4) 51(14.8) 26(7.5) | 20(5.8)  10(2.9)  11(3.2)
AT (260) 23(8.8)  23(88)  18(6.9) | 27(10.4)  9(3.5) 8(3.1)
ol (142)  22(155) 15(10.6) 15(10.6) | 2(1.4) 9(6.3) 4(2.8)

7|ek (63)  8(12.7) 2(3.2) 4(6.3) 1(1.6) 6(9.5) 3(4.8)

2 I (874) 103(11.8) 106(12.1) 59(6.8) | 78(8.9)  37(4.2)  44(5.0)
oy 7121 (1626) 198(12.2) 161(9.9) 121(7.4) | 76(4.7)  88(5.4)  58(3.6)
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[265] 4] &= 2 A AW H(%)]
3l

r2asEd AEE A A S,
A (2500)  77(3.1) 72(2.9) 64(2.6) 17(0.7) 50(2.0)
A4 w7 (1105)  40(3.6) 33(3.0) 41(3.7) 3(0.3) 19(1.7)
°= o34 (1395)  37(2.7) 39(2.8) 23(1.6) 14(1.0) 31(2.2)
20tH (305)  5(1.6) 6(2.0) 3(1.0) 5(1.6) 7(2.3)
o123 30tH (704)  20(2.8) 19(2.7) 5(0.7) 10(1.4) 9(1.3)
=° 40t (713)  24(3.4) 22(3.1) 3(0.4) 0(0.0) 17(2.4)
50th ol | (778) 28(3.6) 25(3.2) 53(6.8) 2(0.3) 17(2.2)
e A& (739)  23(3.1) 15(2.0) 8(1.1) 5(0.7) 17(2.3)
oy TEAR (3 19(35) 16(3.0) 9(1.7) 40.7) 13(2.4)
omgRE [(1224) 35(2.9) 41(3.3) 47(3.8) 8(0.7) 20(1.6)
skl ofs) | (122) 1(0.8) 4(3.3) 5(4.1) 0(0.0) 4(3.3)
HZ sH4dA meh) | (233) 7(3.0) 11(4.7) 3(1.3) 1(0.4) 2(0.9)
g s (434 o) (1017)  26(2.6) 30(2.9) 24(2.4) 6(0.6) 21(2.1)
gkl (1128)  43(3.8) 27(2.4) 32(2.8) 10(0.9) 23(2.0)
-8t (617) 20(3.2) 23(3.7) 34(5.5) 3(0.5) 9(1.5)
Al (439)  20(4.6) 5(1.1) 4(0.9) 5(1.1) 10(2.3)
A (428)  7(1.6) 10(2.3) 2(0.5) 1(0.2) 10(2.3)
- A4 (87) 0(0.0) 3(3.4) 0(0.0) 000.0) 2(2.3)
b g (119)  2(L.7) 3(2.5) 0(0.0) 3(2.5) 2(1.7)
S S¢} (345)|  16(4.6) 12(3.5) 9(2.6) 2(0.6) 5(1.4)
AT (260) 6(2.3) 7(2.7) 11(4.2) 1(0.4) 7(2.7)
o< (142)  5(3.5) 7(4.9) 4(2.8) 1(0.7) 3(2.1)
7|ek (63) 1(1.6) 2(3.2) 0(0.0) 1(1.6) 2(3.2)
&5 % (874) 29(3.3) 25(2.9) 25(2.9) 4(0.5) 18(2.1)
T 7iQ! (1626)  48(3.0) 47(2.9) 39(2.4) 13(0.8) 32(2.0)
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[2355] d9w
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S PVEE RN
O 43+ =5 HAL480

A A A EH] = FE 7]

9

e AR | )

=

BRIZ 2750809, MQ17]F 160.09Hd 0w
2.6% 1

4, MQ17IE 225199l

27-6. 71317t BUBHIE 2HA 220

| == dAH|2t HY 29 =%

et = Ofg Yo e UL
[Base: ZA|(N=2,500) / TtQ|: 2]
3926
2750
225.1
[366] 9T =% H2/AGATN (DS : 7))
- o] mle | F2AE| FH A A3 A A A
B D AT et ez < <ojenEs
A (2500) 275.0 160.0 392.6 225.1
A i (1105) 270.1 157.2 379.8 221.2
o= 4 (1395) 278.9 162.1 402.8 228.2
20th (305) 311.3 177.3 470.7 250.3
o 30th (704) 279.0 161.1 399.3 234.1
o 40t)) (713) 276.2 159.7 398.3 227.7
50T o] (778) 256.1 152.4 350.7 204.7
Az A (739) 278.6 161.5 405.6 2331
2l FEd (537) 273.4 158.8 398.7 231.1
B H==A (1224) 273.5 159.6 382.1 217.7
a=sw oldF | (122) 234.3 139.3 329.3 195.3
HE | tHsk4dA) mwb) | (233) 252.3 148.4 343.7 205.1
gk | ik (4dA] oAb | (1017) 266.4 154.8 385.4 217.7
okl (1128) 291.8 169.3 416.1 239.1
st (617) 251.5 150.2 354.2 202.1
A1zt (439) 284.2 165.5 404.2 236.4
A (428) 255.1 148.2 393.3 219.9
S e (87) 293.8 170.8 409.8 244.8
e T8 (119) 308.7 172.0 421.2 240.3
o= 2o} (345) 293.6 171.8 419.8 240.5
s (260) 269.5 152.5 371.7 213.9
o= (142) 314.9 182.1 449.6 255.5
7|ek (63) 316.8 175.6 414.9 244.9
g 1R (874) 282.9 164.9 413.0 231.4
T il (1626) 270.7 157.3 381.7 221.7
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[1956] w=oh3) mpe] 54

27-7. Fots =HCH Op0l| Qo| =7t 74E RE AEHS s0F BTt MZESHAIL7E?
[Base: AA|(N=2,500) / ©2|: %]
72.8
16.7
8.5
- 0.5 0.4 150
=9l 45 B Af A3 ChA| iE| 7|E}
[367] =504 mlEe] FA[99) : H(%)]
Al | ol g5 HI9AE ARSI AR 7|e}
A (2500) [1821(72.8) 418(16.7) 213(8.5) 13(0.5) 9(0.4) 26(1.0)
pEpes A (1105) | 904(81.8) 154(13.9) 32(2.9)  5(0.5) 5(0.5) 5(0.5)
°= o4 (1395) 1 917(65.7) 264(18.9) 181(13.0)  8(0.6) 4(0.3)  21(1.5)
20t (305) | 229(75.1) 56(18.4) 13(4.3)  2(0.7) 1(0.3) 4(1.3)
o 30t (704) 526(74.7) 126(17.9) 37(5.3)  3(0.4) 2(0.3)  10(1.4)
=0 40t)) (713)  504(70.7) 129(18.1) 67(9.4)  5(0.7) 1(0.1) 7(1.0)
50t) o) (778) | 562(72.2) 107(13.8) 96(12.3)  3(0.4) 5(0.6) 5(0.6)
7z ks (739) | 556(75.2) 120(16.2) 50(6.8)  2(0.3) 5(0.7) 6(0.8)
x]g el (537) | 377(70.2) 105(19.6) 42(7.8)  4(0.7) 0(0.0) 9(1.7)
=3

vl (1224) | 888(72.5) 193(15.8) 121(9.9)  7(0.6) 4(0.3) 11(0.9)

58k o3l | (122) | 89(73.0) 15(12.3) 17(13.9)  1(0.8) 0(0.0) 0(0.0)
H= | thsk4dA) wlwb | (233) | 157(67.4) 37(15.9) 32(13.7)  4(1.7) 3(1.3) 0(0.0)
sk | oisk(4dA| oA | (1017) | 766(75.3) 175(17.2) 58(5.7) 5(0.5) 2(0.2) 11(1.1)

ekl (1128) | 809(71.7) 191(16.9) 106(9.4)  3(0.3) 4(0.4)  15(1.3)
et (617) | 432(70.0) 104(16.9) 70(11.3)  2(0.3) 5(0.8) 4(0.6)
A7} (439) |334(76.1) 78(17.8) 19(4.3)  2(0.5)  0(0.0)  6(1.4)
AT (428) 1313(73.1) 86(20.1) 24(5.6)  1(0.2) 0(0.0)  4(0.9)
. A (87) | 71(81.6) 10(115)  3(3.4) 1(1.1) 1(1.1) 1(1.1)
e & (119) | 79(66.4) 24(20.2) 16(13.4)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
o ot (345) |253(73.3) 44(12.8) 41(11.9)  0(0.0) 1(0.3)  6(L7)
A5 (260) 1191(73.5) 38(14.6) 24(9.2)  4(1.5) 1(0.4) 2(0.8)
ol (142) | 107(75.4) 21(14.8) 13(9.2)  0(0.0) 0(0.0) 1(0.7)
7|} (63) | 41(65.1) 13(20.6)  3(4.8) 3(4.8) 1(1.6) 2(3.2)
g5 Ik (874) | 652(74.6) 131(15.0) 70(8.0)  6(0.7) 3(0.3)  12(1.4)
T 7HQ1 (1626) |1169(71.9) 287(17.7) 143(8.8)  7(0.4) 6(0.4) 14(0.9)
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O A3

=7-8. =% Li0| LRSICHH JHY S0t FE2 FA02H WZStHL|7F?

of2fel e=oiM st 7HelS flsh Zadt 242} JdEfs A7 BRELICE

[Base: Z(N=2,500) / 9| %]
i u 71 3t2)
mALS|H R}
20 34.8
23.2
16.3
10.8 g5 94
HE =l - -
HHH 2 Azrolz 2ztz| z7 7|t

[68] =F0)# Al o B2 - jAd Q99 H(%)]
B (HY - ) Akl | BAE A AR U= =27 7€}
A (2500) | 1651(66.0)  407(16.3)  271(10.8)  163(6.5) 8(0.3)
A A (1105) | 797(72.1)  161(14.6)  95(8.6) 48(4.3) 4(0.4)
°F o]/d (1395) | 854(61.2)  246(17.6)  176(12.6)  115(8.2) 4(0.3)
20t (305) | 188(61.6) 26(8.5) 44(14.4) 47(15.4) 000.0)
R 30tH (704) = 475(67.5)  77(10.9) 78(11.1) 71(10.1) 3(0.4)
v e 40t (713) = 505(70.8)  98(13.7) 78(10.9) 30(4.2) 2(0.3)
50th o) (778) | 483(62.1)  206(26.5) 71(9.1) 15(1.9) 3(0.4)
— M (739) | 482(65.2)  105(14.2)  80(10.8) 68(9.2) 4(0.5)
f]g | (537) | 370(68.9)  77(14.3) 55(10.2) 34(6.3) 1(0.2)
K 5] Bt (1224) | 799(65.3)  225(18.4)  136(11.1) 61(5.0) 3(0.2)
a8k o]a} | (122) | 80(65.6) 21(17.2) 14(11.5) 7(5.7) 0(0.0)
Az sH4dA meh) | (233) | 168(72.1)  34(14.6) 19(8.2) 12(5.2) 0(0.0)
g | gk (4dA oAb | (1017) | 678(66.7)  164(16.1)  109(10.7) 62(6.1) 4(0.4)
o (1128) | 725(64.3)  188(16.7)  129(11.4) 82(7.3) 4(0.4)
w3} (617) | 361(585) 161(26.1)  64(10.4) 30(4.9) 1(0.2)
A1zt (439) | 300(68.3)  66(15.0) 29(6.6) 42(9.6) 2(0.5)
A= (428) | 310(72.4)  42(9.8) 47(11.0) 29(6.8) 000.0)
S TAA (87) | 61(70.1) 8(9.2) 10(11.5) 7(8.0) 1(1.1)
e & (119) | 70(58.8) 13(10.9) 19(16.0) 17(14.3) 0(0.0)
° =< (345) | 252(73.0)  41(11.9) 43(12.5) 6(1.7) 3(0.9)
A5 (260) | 173(66.5)  42(16.2) 29(11.2) 15(5.8) 1(0.4)
o= (142) | 86(60.6) 25(17.6) 20(14.1) 11(7.7) 0(0.0)
7|ek (63) | 38(60.3) 9(14.3) 10(15.9) 6(9.5) 0(0.0)
& o3 (874) | 594(68.0)  145(16.6) 83(9.5) 47(5.4) 5(0.6)
T 7Nl (1626) | 1057(65.0) 262(16.1)  188(11.6)  116(7.1) 3(0.2)
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[369] =i Al Fagh Ha - A18)A 2w

c (%]

ALSA 2k ARG AR BAE EA 4R A 71t

A4 (2500)  871(34.8)  801(32.0)  581(23.2)  234(9.4) 13(0.5)

. A (1105)  392(35.5)  390(35.3)  230(20.8)  88(8.0) 5(0.5)
o o1 (1395) 479(34.3)  411(29.5)  351(25.2)  146(10.5) 8(0.6)
20tH (305) = 97(31.8)  90(29.5)  58(19.0)  60(19.7) 0(0.0)

oo 30Th (704) | 252(35.8)  206(29.3)  151(21.4)  93(13.2) 2(0.3)
s e 40tH (713) | 263(36.9)  229(32.1)  171(24.0)  45(6.3) 5(0.7)
50t o) (778) | 259(33.3)  276(35.5)  201(25.8) 36(4.6) 6(0.8)

- A (739) = 249(33.7)  223(30.2)  163(22.1)  96(13.0) 8(1.1)
?];_g S (537) | 206(38.4)  176(32.8)  104(19.4)  50(9.3) 1(0.2)
= (1224) 416(34.0)  402(32.8)  314(25.7)  88(7.2) 4(0.3)

ekl o)l (122)  44(36.1)  42(34.4)  23(18.9)  13(10.7) 0(0.0)

Hz  osk4dAl mvh | (233)  83(35.6)  77(33.0)  55(23.6) 18(7.7) 00.0)
39 | gjek4dal o4b) (1017)  347(34.1)  337(33.1)  221(21.7)  107(10.5)  5(0.5)
=lias] (1128) 397(35.2)  345(30.6)  282(25.0)  96(8.5) 8(0.7)

w8} (617) = 219(35.5)  203(32.9)  152(24.6)  41(6.6) 2(0.3)

Edy (439)  160(36.4)  134(30.5)  93(21.2)  49(11.2) 3(0.7)

A% (428) 153(35.7) 131(30.6)  85(19.9)  58(136)  1(0.2)

e A4 (87)  29(33.3)  28(32.2)  17(19.5)  12(13.8) 1(1.1)
e & (119)  39(32.8)  37(3L1)  36(30.3) 6(5.0) 1(0.8)
o woF (345) | 109(31.6)  134(38.8)  74(21.4) 26(7.5) 2(0.6)
A (260) = 91(35.0)  73(28.1)  69(26.5) 24(9.2) 3(1.2)

tlofs (142) = 50(35.2) 37(26.1) 42(29.6) 13(9.2) 0(0.0)

715t (63)  21(33.3)  24(38.1) 13(20.6) 5(7.9) 0(0.0)

e % (874) = 304(34.8)  302(34.6)  199(22.8)  60(6.9) 9(1.0)
T 7 (1626) 567(34.9)  499(30.7)  382(23.5)  174(10.7) 4(0.2)
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1. degF FAL/A71d U &3nyg 28y
O duqE AL/ WT ARG WAL 85.6%01M 200, AF/AAA/FA

/18 42 A} 55 5 A4 T

eI L2t
D HA|(N=2,500) / TH2|: %]

[370] d=dks Fa/A7]d e SR 2eA[9s] - B(%)]

AlE)4 83} JasHA] gtk

ZA) (2500) 2216(88.6) 284(11.4)
e i (1105) 978(88.5) 127(11.5)
°e Sk (1395) 1238(88.7) 157(11.3)
20tH (305) 279(91.5) 26(8.5)

o1 30th (704) 635(90.2) 69(9.8)
= 40tH (713) 622(87.2) 91(12.8)
50t o] (778) 680(87.4) 98(12.6)

e M (739) 663(89.7) 76(10.3)
Q9 S (537) 477(88.8) 60(11.2)
H|= (1224) 1076(87.9) 148(12.1)

st olal | (122) 106(86.9) 16(13.1)

2z | e 4dA meh | (233) 207(88.8) 26(11.2)
S | ek (4dA] ol | (1017) 911(89.6) 106(10.4)
gkl (1128) 992(87.9) 136(12.1)

et (617) 522(84.6) 95(15.4)

A2t (439) 388(88.4) 51(11.6)

A (428) 391(91.4) 37(8.6)

ae A4 (87) 81(93.1) 6(6.9)
el & (119) 107(89.9) 12(10.1)
o go} (345) 301(87.2) 44(12.8)
A% (260) 234(90.0) 26(10.0)

= (142) 132(93.0) 10(7.0)

7} (63) 60(95.2) 3(4.8)

&5 o3 (874) 789(90.3) 85(9.7)
T 711 (1626) 1427(87.8) 199(12.2)
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2. AEEF H2/A7)0) e AR 2 WS

O d&ds HAx/A7d g Esng vy HIR FHA A7|Z QA% A AFn7#]
o] 38.0% = 7t E=A YEeRS.

(9359 cld% A2/A7lel] et Eand 1w W)
21-1. 02 BE0| 24 V|0| BB AL Bl oA HAl=lolof SHCID MBHILIP
[Base: Ol=&= 24/A7|0f thet &aiE2E Hd QARH(N=2,216) / T2l %]
38.0
3241
28.7
1.2
AAQUIRQS  HAUIIHY  HA IR J\et
WHE HZUIR ORI RISE AH A R
ko2 N J\h4of

[371] d&ds FAa/A7e e Ssind 2 1D - ¥(%)]

A* A7= 3 FHA A7l E Ha: A= s
AR B AR o] A7 A|EE  AFEHA] gk 7}
=3 Al B 7| ey
A (2216)  843(38.0) 711(32.1) 636(28.7) 26(1.2)
A9 i (978) 350(35.8) 348(35.6) 269(27.5) 11(1.1)
°= o34 (1238)  493(39.8) 363(29.3) 367(29.6) 15(1.2)
20t (279) 126(45.2) 77(27.6) 76(27.2) 0(0.0)
o 30tH (635) 256(40.3) 175(27.6) 195(30.7) 9(1.4)
ve 40tH (622) 246(39.5) 178(28.6) 192(30.9) 6(1.0)
500 o (680) 215(31.6) 281(41.3) 173(25.4) 11(1.6)
= A& (663) 293(44.2) 187(28.2) 174(26.2) 9(1.4)
x]g Fr4 (477) 176(36.9) 147(30.8) 150(31.4) 4(0.8)
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| aEEh of3l | (40) 22(55.0) 19(47.5) 17(42.5) 12(30.0) 8(20.0) 11(27.5) 10(25.0) 8(20.0) 5(12.5)
HE k(434 Th)| (96) 73(76.0) 46(47.9) 42(43.8) 36(37.5) 26(27.1) 21(21.9) 16(16.7) 11(11.5) 7(7.3)
S eBl(axdA] o] (392) 2A(TB0) 181(462) 100(431) LIAA4) 126(22.1) 76(19.4) 73(186) 61(15.6) 29(7.4)
sk (447) 33(747) 213(47.7) 176(394) 165(369) 143(32.0) 85(19.0) 85(19.0) 75(16.8) 33(7.4)
s} (115) 78(67.8) 34(29.6) 62(53.9) 39(33.9) 33(28.7) 28(24.3) 20(17.4) 23(20.0) 10(8.7)
A2t (146) 107(733) 36(24.7) 77(52.7) 45(30.8) 55(37.7) 29(19.9) 30(20.5) 31(21.2) 13(8.9)
A= (219) 163(76.7) 122(56.7) 83(37.9) 72(32.9) 53(24.2) 44(20.1) 41(18.7) 33(15.1) 22(10.0)
aAx A4 (39) 133(84.6) 26(66.7) 9(23.1) 17(43.6) 9(23.1) 10(25.6) 6(15.4) 5(12.8) 1(2.6)
e 8 (49) 40(81.6) 27(55.1) 20(40.8) 15(30.6) 13(26.5) 11(22.4) 5(10.2) 7(14.3) 4(8.2)
° ¢ (177) 128(72.3) 103(582) 51(28.8) 75(42.4) 65(36.7) 32(18.1) 31(17.5) 30(16.9) 9(5.1)
A% (141) 104(738) 76(53.9) 60(42.6) 39(27.7) 43(30.5) 24(17.0) 29(20.6) 12(8.5) 11(7.8)
thelofl<2 (66) 50(75.8) 32(48.5) 31(47.0) 21(31.8) 21(31.8) 9(13.6) 16(24.2) 12(182) 3(4.5)
7€} (23) 115(65.2) 3(13.0) 11(47.8) 9(39.1) 11(47.8) 6(26.1) 6(26.1) 2(8.7) 1(4.3)
g o (555) 409(737) 283(51.0) 225(405) 186(335) 167(30.1) 119(21.4) 100(196) 85(15.3) 37(6.7)
T 7}l (420) 314(748) 176(41.9) 179(42.6) 146(348) 136(324) 74(17.6) 75(17.9) 70(16.7) 37(8.8)
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o}, 8% HA/AV2 Q3 AAE &£ = Zo
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[719168] d&ds FHA/AV|E QA3 AAA &4 & Fol
24-4 OSSO 24 7|2 QU5 HAS FAH &4 & FUL oL T YU
[Base: R2LH9 Y 7|2t oSS 2|4/¢7|2 Qs AAZ &4 FE Z2LI|ERHN=975) / T %]
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oot

5000+

o| ot

1.0002+A

oj

2,0000t1 5,

0|8k

0002+
0jgt
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5.0002tH

Ol

[E80] dlegs Fav/dr)z 3k AAH £4 & FA : W(%)]
A 1005H)  500%F)  1,0009Rd 2,000k 5,0009Hd 50005
B alkils ikl alkils allis o)
A (975) 223(22.9) 370(37.9) 172(17.6) 102(10.5) 61(6.3)  47(4.8)
peies i (510) | 86(16.9) 182(35.7) 98(19.2) 67(13.1) 40(7.8) 37(7.3)
°= 44 (465) 137(29.5) 188(40.4) 74(15.9) 35(7.5) 21(45) 10(2.2)
20th (96) | 36(37.5) 37(38.5) 16(16.7)  2(2.1) 5(5.2) 0(0.0)
ole 30th (254)  65(25.6) 102(40.2) 42(16.5) 25(9.8) 11(4.3)  9(3.5)
=0 40M) (344)  64(18.6) 118(34.3) 64(18.6) 42(12.2) 32(9.3)  24(7.0)
50t o) (281)  58(20.6) 113(40.2) 50(17.8) 33(11.7) 13(4.6) 14(5.0)
7z e (285)  54(18.9) 100(35.1) 52(18.2) 37(13.0) 22(7.7)  20(7.0)
;qg T4 (217)  34(15.7) 90(41.5) 44(20.3) 22(10.1) 17(7.8)  10(4.6)
B HE (473) 135(28.5) 180(38.1) 76(16.1) 43(9.1) 22(4.7) 17(3.6)
a8k olak | (40) | 10(25.0) 14(35.0) 7(17.5) 5(125)  1(2.5) 3(7.5)
HE | tsk4dA vwh | (96) | 16(16.7) 38(39.6) 16(16.7) 13(13.5)  9(9.4) 4(4.2)
skl | ek 4dA] o4 | (392) | 95(24.2) 153(39.0) 60(15.3) 31(7.9) 28(7.1)  25(6.4)
ok (447) 102(22.8) 165(36.9) 89(19.9) 53(11.9) 23(5.1) 15(3.4)
o) (115)  47(40.9) 43(37.4) 19(16.5) 4(3.5) 1(0.9) 1(0.9)
A7} (146) = 38(26.0) 64(43.8) 27(18.5) 10(6.8)  6(41)  1(0.7)
A (219)  30(13.7) 75(34.2) 38(17.4) 30(13.7) 22(10.0) 24(11.0)
e A4 (39)  1(2.6) 11(28.2) 6(15.4) 8(205)  5(12.8)  8(20.5)
e & (49)  6(12.2) 23(46.9) 6(12.2) 11(224) 3(6.1) 0(0.0)
o ol (177) | 50(28.2) 66(37.3) 30(16.9) 15(8.5)  8(4.5) 8(4.5)
s (141)  35(24.8) 48(34.0) 32(22.7) 14(9.9)  9(6.4) 3(2.1)
thelof<z (66) = 9(13.6) 29(43.9) 12(18.2) 9(13.6)  5(7.6) 2(3.0)
7|e} (23) | 7(30.4) 11(47.8)  2(8.7) 1(4.3) 2(8.7) 0(0.0)
I8 3% (555)  99(17.8) 211(38.0) 98(17.7) 72(13.0) 39(7.0)  36(6.5)
TE 7§e1 (420) 124(29.5) 159(37.9) 74(17.6) 30(7.1)  22(5.2)  11(2.6)
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2=3 = 3 A = 0J- O o
vl dE8E HA/AVIE AT BAF & SR e ol
O dsgdso] HAX/A7IHATANE AAA E4do] TAeA] & o= Mo Ay
e A I D e
Adagoz &4 HE B 5ol =,
[1969] eldhs HayAvI= Qg AAH &4 S| 2 ol
=5. Ol=gsal & AV S5t FAlY £40| BrlisiA| 42 Olf= ZARULI?
[Base: D2LHY %9 712t GS2E F4/0712 UF ZAA &4 BUY e 227122HN=283) / ©9l: %]

8.1
HEO| Oj2] 0|45t SSAHSLE AHE AY HAHH LS 7|Et
AHEHIEE  HIES ftlots AR &4 #HHO=E 2EEH AFO EH
okotR] 7| AH FHIE  HIEZ BHE H|E0| 0IES=A| B I2o)
Th20f EES 2 94014 ol g
1] cl&es 22/Ar|2 st ZA &2 e 2 ol el W(%)]
O ]‘:q RELATA o]l—L 74]3:] 74]

t"‘éJ_.J opFetn ox] J @%i ﬁxq]xq
AR Tlﬂs}xl Pty tE‘ Hl uio] Aol 1w Ae

tayd /K]-X%L—,—H] R 8 UHEOE]X] iy

| o) gi}} OAOW %;] 3 ufj o]
RE (283) 143(50.5) 66(23.3) 37(13.1) 23(8.1)  5(1.8) 9(3.2)
A A (117)  66(56.4) 21(17.9) 13(11.1) 11(9.4)  1(0.9) 5(4.3)
°= 44 (166) 77(46.4) 45(27.1) 24(145) 12(7.2) 4(2.4) 4(2.4)
20t (28) | 9(32.1) 5(17.9) 5(17.9) 7(25.0)  2(7.1) 0(0.0)
— 30t (85) | 47(55.3) 17(20.0) 11(12.9)  4(4.7) 0(0.0) 6(7.1)
o 40t (70) | 28(40.0) 19(27.1) 14(20.0) 6(8.6) 0(0.0) 3(4.3)
50t] o]4F (100) | 59(59.0) 25(25.0)  7(7.0) 6(6.0) 3(3.0) 000.0)
Az M= (61) | 33(54.1) 12(19.7) 7(11.5)  4(6.6)  2(33)  3(4.9)
Xg S =k (45) | 20(44.4) 11(24.4) 8(17.8)  2(4.4) 1(2.2) 3(6.7)
1] H|5E (177)  90(50.8) 43(24.3) 22(12.4) 17(9.6)  2(1.1) 3(1.7)
] A58k ol3l | (11)  5(45.5)  3(27.3)  1(9.1)  2(18.2)  0(0.0) 0(0.0)
= ek (4dA meh | (19) | 8(42.1)  7(36.8) 2(10.5)  1(5.3) 1(5.3) 0(0.0)
gl | ojsk(4dA] oAb | (101)  56(55.4) 26(25.7)  6(5.9) 7(6.9) 2(2.0) 4(4.0)
o (152)  74(48.7) 30(19.7) 28(18.4) 13(8.6)  2(1.3) 5(3.3)
5t (64) | 38(59.4) 18(28.1) 4(6.3) 3(4.7) 0(0.0) 1(1.6)
Al Zk (62) | 30(48.4) 15(24.2) 11(17.7)  3(4.8) 0(0.0) 3(4.8)
A= (42) | 17(40.5)  9(21.4) 5(11.9) 6(14.3) = 3(7.1) 2(4.8)
ShE 44 (6) | 3(50.0) 1(16.7)  2(33.3)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)
e -8 (12) = 1(8.3)  5(41.7) 4(33.3)  1(8.3) 1(8.3) 0(0.0)
= o (37) | 20(54.1) 7(18.9) 4(10.8)  3(8.1) 1(2.7) 2(5.4)
e (37)  25(67.6) 6(16.2)  2(5.4)  4(10.8)  0(0.0) 0(0.0)
o= (17)  7(41.2)  4(235) 3(17.6) 3(17.6)  0(0.0) 0(0.0)
_ 7]ek (6) | 2(33.3) 1(16.7)  2(33.3)  0(0.0)  0(0.0)  1(16.7)
k10 ) (123)  67(54.5) 29(23.6) 12(9.8) 10(8.1)  3(2.4) 2(1.6)
B 7hl (160)  76(47.5) 37(23.1) 25(15.6) 13(8.1)  2(1.3) 7(4.4)
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8. Zralx}
7V Z2U19 1Y 717 dedF HA/A7]) FAE

O ZEUY19 ¥ 7|3 Fol JFoAe] dads /A7 4P 37.6%°19 53

409 olst, ME&/Fd AFANA ddlHer w4 e,

[2570] Z2H9 W9 717t ey #H4/A7] H9

26. 2L HAHA 7]zt 79 A
Cizb7h o e olegsel #a &7 F-ol UL

[l

ETH RIET] EE OEEE A0 AEE gAY OgeE o

[Base: Z2LI19 &Y 7[2t olzgs 20A(N=1,075) /

62.4 a 0IC}
gict
[%82] FELHY W 7|7F o&8s Hayy] A B(%)]
At ATk Ak

A (1075) 404(37.6) 671(62.4)
A3 s (414) 162(39.1) 252(60.9)
°= 4 (661) 242(36.6) 419(63.4)
20t] (149) 67(45.0) 82(55.0)
o 30th (321) 133(41.4) 188(58.6)
=0 40t)) (255) 105(41.2) 150(58.8)
50t) o) (350) 99(28.3) 251(71.7)
7z A (336) 140(41.7) 196(58.3)
Q9 T (247) 99(40.1) 148(59.9)
B F] B} (492) 165(33.5) 327(66.5)
a'sstal o]k | (63) 29(46.0) 34(54.0)
HE | fskH4dA] vwh) | (100) 34(34.0) 66(66.0)
e | tjsk4dA o)A | (465) 181(38.9) 284(61.1)
oo (447) 160(35.8) 287(64.2)
ity (404) 96(23.8) 308(76.2)
A2t (184) 54(29.3) . 130(70.7)
A (140) 75(53.6) 65(46.4)
o A4 (36) 23(63.9) 13(36.1)
e 8 (50) 30(60.0) 20(40.0)
° <o (112) | 52(46.4) 60(53.6)
s (67) 45(67.2) 22(32.8)
ol (52) 21(40.4) 31(59.6)
7|ek (30) 8(26.7) 22(73.3)
a5 o3 (129) 65(50.4) 64(49.6)
T 7H1 (946) 339(35.8) 607(64.2)




U 2419 99 77 dedE FHA/A]) A

717 dEgs HAa/AV] ASE HE 44070y 274 -5 wwk

[TZ71] sZ=21h9 9 7IkE dadts Fayd7] 3049 1 3D

=6-1. Z2LH9 HAXA 7|2t 2(A HY|= ojs2s2 & E AHolLt U7

[Base: Z2LI19 49 7|2t olzgs 22/¢7| 3™ FOAHN=404) / ©2I: %, 2]

47.8
29.0
9%
104 0|4

[%83] ZELHY W 7|7F o&8E H2ay9l7] A5(H9) - [ : W(%)]

N 2715741 574-104 1071 o] A
st B )5t w5k PINCY B

A (404) | 117(29.0) 193(47.8)  57(14.1) 37(9 2) 4.40
peie A (162) = 40(24.7) 73(45.1) 26(16.0) 23(14.2) 6.49
°= 4 (242) = 77(31.8)  120(49.6)  31(12.8) 14(5.8) 3.00
20TH (67) = 23(34.3) 35(52.2) 8(11.9) 1(1.5) 2.48
.- 30t (133)  34(25.6) 68(51.1) 18(13.5) 13(9.8) 4.46
o 40t (105)  26(24.8) 45(42.9) 18(17.1) 16(15.2) 6.90
50t o)A+ (99) | 34(34.3) 45(45.5) 13(13.1) 7(7.1) 2.96
Az A (140) = 38(27.1) 70(50.0) 20(14.3) 12(8.6) 3.79
2] FEd (99) | 27(27.3) 47(47.5) 16(16.2) 9(9.1) 4.58
N He (165)  52(31.5) 76(46.1) 21(12.7) 16(9.7) 4.81
i skl o3k | (29) 7(24.1) 12(41.4) 3(10.3) 7(24.1) 13.14
FE | e (4dA mjeh | (34) 9(26.5) 20(58.8) 3(8.8) 2(5.9) 4.38
sk | thek(4idAl o) | (181)  55(30.4)  85(47.0)  24(13.3) 17(9.4) 3.61
ojehd (160) | 46(28.8) 76(47.5) 27(16.9) 11(6.9) 3.71
= (96) = 37(38.5) 39(40.6) 15(15.6) 5(5.2) 2.90
A2 (54) | 28(51.9)  21(38.9) 2(3.7) 3(5.6) 313
A= (75) | 22(29.3) 42(56.0) 7(9.3) 4(5.3)  3.05
S A4 (23) 1(4.3) 17(73.9) 4(17.4) 1(4.3) 3.78
e 8 (30)  8(26.7)  16(53.3)  5(16.7) 1(3.3) 2.77
<9 (52) | 9(17.3) 22(42.3) 9(17.3) 12(23.1) 5.81
s (45) 8(17.8) 20(44.4) 9(20.0) 8(17.8) 5.64
=R (21) 3(14.3) 12(57.1) 4(19.0) 2(9.5) 9.76
i} 7|e (8) 1(12.5) 4(50.0) 2(25.0) 1(12.5) 21.25
8= 3% (65) | 16(24.6) 29(44.6) 10(15.4) 10(15.4) 6.74
iy 7iel (339)  101(29.8)  164(48.4)  47(13.9) 27(8.0) 3.95
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[2#72] d$g% Hay/A7|= A8 AA13 &4 v 43

26-2. Z0st7|= oHE oleZ39l 4 Y= Qo FAAH £4o| el BF ASLIR

[Base: 2L &9 7|2 Olzgs 22/ Y A0AHN=404) / T2l %]

[3#84] csde H/A7I= A3 A4 &4 28 3D : H(%)]

AHElS £4o] WA vl 9tk £lo] WAE A glt)

AA (404) 326(80.7) 78(19.3)
A3 g (162) 138(85.2) 24(14.8)
°= 44 (242) 188(77.7) 54(22.3)
200} (67) 52(77.6) 15(22.4)
ole 30t (133) 111(83.5) 22(16.5)
vo 40th (105) 86(81.9) 19(18.1)
50t o) (99) 77(77.8) 22(22.2)

Az M (140) 117(83.6) 23(16.4)
el T (99) 83(83.8) 16(16.2)
B H4== (165) 126(76.4) 39(23.6)

) algshal olsl | (29) 23(79.3) 6(20.7)
HE | tHsk4dA wwh | (34) 29(85.3) 5(14.7)
g | ik (43dA oAb | (181) 149(82.3) 32(17.7)
ok (160) 125(78.1) 35(21.9)

=gt (96) 72(75.0) 24(25.0)

A1zt (54) 37(68.5) 17(31.5)

A (75) 66(88.0) 9(12.0)

Sl A4 (23) 21(91.3) 2(8.7)
e 78 (30) 26(86.7) 4(13.3)
° 2ot (52) | 45(86.5) 7(13.5)
s (45) 36(80.0) 9(20.0)

= (21) 15(71.4) 6(28.6)

7|ek (8) 8(100.0) 0(0.0)

45 % (65) 56(86.2) 9(13.8)
T 7?1 (339) 270(79.6) 69(20.4)
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tt deds HA/AVIE A A &4 T/

O deds FAn/A7I2 QI3 BA4 &4 T2 AFH7

i
o
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2
b
ok
offt
E
g
2
N
el
o
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o[ Z5= ofd ZO[IBLIP

72t O£ 22/ Qlst ZAA A B HOIRHN=326) / TS % / 1+229= £28
14289

m &g

72.4
57.7
S8 44.8
69 23.0
I 00
A2 olHE  UHZHOE  OlRTS 0| O ASEEO| Lo A1 e
aHH O Aol RetEl AL AS Hg  OIHEUE o7}

201517] R
CENPETE 24 LRSS

[#85] deds FHa/d7|= A% BAY =4 SFH[ES : (D))

;(]»E’-l:ﬂ-7]i ?2]7(6] z——v—o—i cﬂ%%% 7@1'0:] (ﬁ%a%Q]
o ~ g HofelA] Sak age] A djal] A
PSR T A T aze g wgel agegm T
73] =4 o7} w4
A (326)  236(72.4)  163(50.0)  146(44.8)  75(23.0) 12(3.7)
o A (138) = 104(75.4)  68(49.3)  58(42.0)  34(24.6) 4(2.9)
°= o]/ (188) = 132(70.2)  95(50.5) 88(46.8) 41(21.8) 8(4.3)
20t (52) = 34(65.4) 26(50.0) 22(42.3) 16(30.8) 1(1.9)
P 30t (111)  82(73.9) 65(58.6) 51(45.9) 23(20.7) 0(0.0)
e 40ty (86) = 66(76.7) 39(45.3) 42(48.8) 18(20.9) 2(2.3)
50t o (77) = 54(70.1) 33(42.9) 31(40.3) 18(23.4) 9(11.7)
7z e (117)  81(69.2) 65(55.6) 53(45.3) 27(23.1) 5(4.3)
;qg | (83)  64(77.1) 45(54.2) 32(38.6) 14(16.9) 4(4.8)
K H|$ = (126) = 91(72.2) 53(42.1) 61(48.4) 34(27.0) 3(2.4)
a5ek olgt | (23) | 21(91.3) 7(30.4) 11(47.8) 4(17.4) 1(4.3)
HZ | O 4dA PR | (29) | 16(55.2) 16(55.2) 14(48.3) 9(31.0) 2(6.9)
g | ths(4dA o)) | (149)  111(745)  77(51.7)  61(40.9)  39(26.2) 4(2.7)
ekl (125) = 88(70.4) 63(50.4) 60(48.0) 23(18.4) 5(4.0)
o} (72) | 56(77.8) 35(48.6) 28(38.9) 11(15.3) 9(12.5)
A1zt (37) | 23(62.2)  17(45.9)  22(59.5)  8(21.6)  0(0.0)
i) (66) = 44(66.7) 40(60.6) 25(37.9) 19(28.8)  1(1.5)
e A4 (21) | 16(76.2)  12(57.1)  9(42.9) 4(19.0) 0(0.0)
o el (26)  19(73.1)  17(65.4)  10(385)  6(23.1) 0(0.0)
= 2o} (45) | 34(75.6) 20(44.4) 21(46.7) 12(26.7) 0(0.0)
A% (36)  29(80.6) 15(41.7) 14(38.9) 10(27.8) 1(2.8)
= (15) = 11(73.3) 5(33.3) 10(66.7) 3(20.0) 0(0.0)
7€k (8) 4(50.0) 2(25.0) 7(87.5) 2(25.0) 1(12.5)
s o3t (56) = 41(73.2) 28(50.0) 26(46.4) 11(19.6) 1(1.8)
1 7]31 (270)  195(72.2)  135(50.0)  120(44.4)  64(23.7) 11(4.1)
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